



3

REKULTIVÁCIÓ



4

KÉSZÜLŐ USZODA



10

KEZELÉSEK SORA



11

ÁLLATPARK



14

FUCSOVICS A DÖNTŐBEN



16

HELYTÖRTÉNET

## A JÉGPÁLYA IS BEZÁR

A szerdán elrendelt rendkívüli jogrend, veszélyhelyzet (lásd: lentebbi cikkünket) egyik eleme, hogy megtiltották a 100 főnél nagyobb beltéri és 500 főnél nagyobb kültéri rendezvényeket, a 100 főnél népesebb sportesemények pedig zártkapusak lesznek, s például a Continental Aréna rendezvényei is elmaradnak. A Nyíregyházi Televízió viszont a tervek szerint felvételről közvetíti a hétvégi röplabda-, illetve focimérkőzést. A Városi Jégpálya szintén zárva tart szerda délutántól a kormányrendelet alapján. Lapunk hasábjain olvashatnak azokról a tudásunkra jutott programokról, amelyek szerdai, lapzártánk napján kapott információk alapján nem lesznek megtartva, vagy a megjelentetésük hiánya is jelzi elmaradásukat. Mivel a kormánynak a vírus elleni védekezésével kapcsolatos döntései visszavonásig érvényesek – hiszen egyelőre nem lehet látni, meddig tarthat a járvány –, a jövőbeni programokról nincsenek még pontos információink (mindez érinti a 15. oldalunkon megjelenő programokat is).



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS HETILAPJA

# ÜDVÖZLÜNK, TAVASZ!



Szép időben nincs is jobb program a gyerekeknek, mint kint játszani a friss levegőn! Bár a csillagászati tavasz beköszöntéig még pár napot várni kell, a nap sugarai már most is hívogatnak, csalogatnak. A Benczúr téri játszótér is megtelt élettel, újra gyereksivalytól hangos a belváros.

Fotó: Szarka Lajos

## RENDKÍVÜLI INTÉZKEDÉSEK A KORONAVÍRUS MIATT

Rendkívüli intézkedéseket vezet be a kormány a koronavírus miatt kialakult helyzet következtében, erről számolt be Gulyás Gergely miniszter szerdán kora délután, rendkívüli sajtótájékoztatón, lapzártánk idején. Az események gyors alakulása miatt valószínűsíthető, hogy a Napló pénteki megjelenésének idején még több és bővebb információ áll már rendelkezésre. (További részletes, folyamatosan frissülő hírek a nyiregyhaza.hu városi webportálon is olvashatók.)

A Miniszterelnökséget vezető miniszter a hét közepén a következő intézkedéseket jelentette be, röviden összefoglalva. Négy országból: Olaszországból, Iránból, Dél-Koreából, Kínából legkésőbb szerda éjjeltől beutazási tilalmat rendeltek el a belügyminiszter és az Operatív Törzs javaslatára; a vonatokat, buszokat, repülőket ezen országokból leállítják. Innen csak magyar állampolgárok lép-

hetnek be az országba, esetükben pedig azonnali, hatósági karantén rendelnek el. A határozat értelmében visszaállítják a határellenőrzést az úgynevezett schengeni határon is, tehát Ausztria és Szlovénia felé.

### AZ OKTATÁST IS ÉRINTI

Intézménylátogatási tilalmat rendeltek el az egyetemeken, ahol csak távoktatás lesz. A kormány folyamatosan vizsgálja a helyzetet, és ha az élet- és egészségvédelem indokolja, lépni fognak, de szerdán az iskolák bezárását még nem tartották indokoltnak.

### ELMARADÓ RENDEZVÉNYEK

Megtiltják a 100 főnél több résztvevővel tervezett beltéri és az 500 főnél több kültéri rendezvények megtartását. Ezen rendezvények esetében a rendezők és szervezők felelőssége, hogy ne tartsák meg azokat. (Elmaradnak a nyíregyházi, önkormányzati ünnepi megemlékezések is

– erről a 7. oldalon írunk bővebben.) Felfüggesztik a Háttartalannal programot, iskolai csoportok nem utazhatnak külföldre, s a most elindítandó kéthetes idegennyelv-tanulási programot elhalasztják.

A lejáró okiratokat a veszélyhelyzet fennálltaig nem kell megújítani. A miniszter hangsúlyozta, szankcióval jár, ha valaki valótlan nyilatkozatot tesz a jelenlegi helyzettel kapcsolatban, és az is, ha a karanténhatározatra vonatkozó kötelezettséget megszegi.

### LÁTOGATÁSI TILALOM

S elkanyarodva a sajtótájékoztatótól, már a hét elejétől tény: látogatási tilalmat rendelt el az országos tisztifőorvos Magyarország valamennyi fekvőbeteg-ellátó és bentlakásos szociális szolgáltatást nyújtó intézményében, mely a nyíregyházi Jósa András Oktatókórház és a Sóstói úti kórház összes gyógyító osztályára is vonatkozik. (További részletek a 7. oldalon.)

# AZ UTAZÁS KIÁLLÍTÁSSAL NYITOTTA AZ ÉVET A TDM

A Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. munkatársaival együtt idén is részt vett az Utazás 2020 kiállításon, melynek a Hungexpo Budapesti Vásárcsarnok volt a helyszíne február 27. és március 1. között.

40 ország több mint 250 kiállítója várta 20 ezer négyzetméteren az érdeklődőket. Az Utazás kiállítás külföldi díszvendége Olaszország, belföldi díszvendége Eger és térsége volt. Az idei esemény témája a nyaralás és a kultúra találkozása köré szerveződött, melyhez Nyíregyháza is csatlakozott, hiszen több színvonalas és nagy látogatottságnak örvendő művészeti kiállításra, rendezvényre és fesztiválra kerül sor ebben az évben. Az új fejlesztéseknek köszönhetően a városban egy új kulturális negyed jön létre, amely még izgalmasabbá teszi a turisták itt tartózkodását.

## MODERN, TÁGAS STAND

Nyíregyháza egy modern, tágas standon fogadta a látogatókat, akik leginkább a 2020-as rendezvények, szálláslehetőségek, valamint a turisztikai attrakcióink iránt ér-



deklódtek. Természetesen a gasztronómiai ínyencségek sem maradtak el; szilvás papuccsal és eredetvédett pálinkákkal fogadták a vendégeket a TDM kollégái.

A standon szakmai egyeztetések, megbeszélések is foly-

tak, pl. hazai és külföldi study tourok meghívására került sor – tájékoztatta szerkesztőségünket Furkóné Szabó Marianna, a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője.

## IDEGENFORGALOM: FAVORITTA VÁLT NYÍREGYHÁZA

Tíz év alatt megduplázódott a turisták és a vendégéjszakák száma Nyíregyházán. Egyre többen érkeznek a szabolcsi megyeszékhelyre, ahol a legvonzóbb látnivalók az állatpark, a fürdők és a múzeumok. A nyíregyházi szálláshelyek pedig sorra nyernek rangos szakmai és közönségdíjakat. Idén a TOP 50 kiadványban is helyet kapott Nyíregyháza, amely bemutatja a 2019-es év turisztikailag legeredményesebb tíz vidéki városának polgármesterét.

Tömeg a VIDOR Fesztiválon, a Tirpák Fesztiválon, és két nap alatt több mint 15 ezer látogató a Nemzetközi Böllerversenyen. Egymásnak adták a kilincset a látogatók a Seuso-kiállítás idején a múzeumban, illetve Munkácsy és Szinyei csodálatos festményei is vonzották a turistákat. Népszerűek a város fürdői is, de a leglátogatottabb attrakció továbbra is az állatpark, ami úgy tűnik, megunhatatlan a hazai és a nemzetközi turisták körében. A folyamatos fejlesztéseknek köszönhetően mindig valami újat képes bemutatni a Sóstó Zoo. Most például az India-ház építésébe fognak bele, ahová újabb cápák is kerülnek. A statisztikák szerint 10 év alatt megduplázódott a turisták száma Nyíregyházán. A turisztikai szakemberek azt mondják, a számok mögött tudatos, aprólékos munka áll.

## TUDATOSAN FELÉPÍTETT KONCEPCIÓ

– Az elmúlt években egy tudatosan felépített turizmusfejlesztési koncepció mentén haladtunk. Ez azt jelenti,



A Pangea is bővítette a kínálatot

hogy egyre-másra megújulnak az attrakcióink az infrastruktúrafejlesztések mellett, ha megnézzük a Nyíregyházi Állatparkot, akkor egyértelmű, hogy az elmúlt évek beruházásai; a Viktória-ház, az Andok kalandok ösvény megépítése, a hópárdukfutó, a főbejárat megújulása, a látogatócentrum elkészítése, mind-mind hozzájárult ahhoz, hogy Nyíregyháza egyre több turistát vonzzon... – fejtette ki Furkóné Szabó Marianna ügyvezető, a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. vezetője.

A megnövekedett turistaszámmal eleinte nem tudtak lépést tartani a szálláshelyek. A főszezonban többször ki

lehetett volna tenni a megtelt táblát már Nyíregyháza határában. A helyzeten sokat javított, hogy átadták a Hotel Pangeát, ami az ország egyetlen állatparki szállodája. Majd tavaly ősszel birtokba vehették a vendégek a 123 szobás, négycsillagos minősítésű Hunguest Hotel Sóstót is, amely közvetlen összeköttetést kapott az élményfürdővel. Mindkét szálloda hazai és uniós források segítségével épült fel Sóstógyógyfürdőn. A fejlesztések meghozták a kívánt eredményeket is, a nyíregyházi szálláshelyek sorra nyertek el rangos szakmai és közönségdíjakat.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

TV

BENNE:

NYÍREGYHÁZA SPARTACUS-ETO

LABDARÚGÓ-MÉRKŐZÉS VASÁRNAP 18.00

FATUM NYÍREGYHÁZA-JÁSZBERÉNY

RÖPLABDAMÉRKŐZÉS HÉTFŐ 20.30

# 16 ÉS FÉL HEKTÁRNYI SIKERES KÁRMENTESÍTÉS BORBÁNYÁN

A FELHAGYOTT HULLADÉKLERAKÓ HELYÉN 324 EZER DARAB NÖVÉNY HIRDETI A KÖRNYEZETVÉDŐ SZEMLÉLETET

2015-ben fejeződött be a kármentesítése fitoremediációs módszerrel a Nyíregyháza-Borbányán található, felhagyott hulladéklerakó területének azon európai uniós pályázat keretein belül, melyet Nyíregyháza MJV Önkormányzata nyert. A 100 százalékos támogatású pályázat lehetőséget biztosított arra, hogy növények ültetésével, víztisztító berendezés kiépítésével, a lerakó alatti talajvíz kezelésével tisztítsuk meg a területet, amelyre évtizedeken keresztül hordták a különböző, ismeretlen eredetű hulladékot. Mindez veszélyt jelentett a felszín alatti vizekre és az ott lakókra is. Fél évtized elteltével kíváncsiak voltunk arra: elérte-e célját a beavatkozás?

Az önkormányzat pályázatok és projektmenedzsment referatúrájáról kapott információk szerint a projekt keretein belül talajvíz-kitermelő műtárgyakat és víztisztító berendezéseket építettek ki, melyek segítségével még hatékonyabban zajlott a kármentesítés.

## VÉDEKEZÉS A FELSZÍN FELETT ÉS ALATT

324 ezer darab növényt ültettek el, melyek a talaj tisztításán kívül a levegő tisztábbá tételében is szerepet vállalnak. A projekt segítségével közel 16,5 hektár terület kármentesítése valósulhatott meg Nyíregyháza-Borbánya városrészben, mely nemcsak az itt élők, hanem az egész város lakossága számára jelent pozitív változást. Összesen 567 ezer köbméter hulladék kezelése és több mint 150 ezer köbméter felszín alatti víz tisztítása is megtörtént a beruházás során.



## ELÉRTE A CÉLT

A projekt végén az elvégzett vizsgálatok eredményei alapján megállapítható volt, hogy a műszaki beavatkozás a kitűzött célt elérte, a meghatározott szennyezőanyagok koncentrációja tartósan a „D” kármentesítési határérték alá csökkent. Szennyeződés az egykori illegális lerakó (tömeder) területéről nem jutott ki, a szennyezőanyag-koncentrációk környezetükre közvetlen veszélyeztetést nem jelentenek.

## FOLYAMATOS UTÓMONITORING

A műszaki beavatkozást követően megkezdődött a jogszabályban előírt 4 év utómonitoring, mely során 16 műtárgyból álló monitoringhálózat üzemeltetése, monitoringvizsgálatok végzése történik néhány szennyezőanyagra, a talajvíz és a talajosodott hulladék tekintetében féléves gyakorisággal, a fitoremediációs növényzet tekintetében pedig éves gyakorisággal. Az utómonitoring-vizsgálatok 2021. első félévéig tartanak.

## HATÁRÉRTÉK ALATT

A kármentesítések végzésére kiadott 6/2009. (IV. 14.) KvVM, EüM, FVM együttes rendeletben talajra és talajvízre vonatkozóan – hatóságilag – megállapítottak egy küszöbértéket – ez a „B” szennyezettségi határérték –, amelyet, ha bármely kockázatos anyag túllép, akkor azt a talajvizet vagy talajt szennyezettnek kell tekinteni. Ez a határérték nem veszi figyelembe a területhasználatokat, a szennyeződés humán egészségügyi vagy környezeti kockázatát, a szennyeződés eltávolíthatóságának gazdasági megvalósíthatóságát, a földtani háttérértéket stb. Ezért el kell végezni egy kockázatértékelést, amely eredménye már figyelembe veszi a szennyeződés következté-

ben feltárt valamennyi kockázatot, és az így meghatározott értéket nevezik „D”, vagyis kármentesítési határértéknek. Borbánya területén több szennyezőanyag volt, pl. aromás szénhidrogének, olajszármazékok, bór és arzén, és így ezekre a szennyezőanyagokra külön kockázatértékelést kellett készíteni. A felügyelőség ez alapján állapította meg a „D” kármentesítési határértékeket. A megállapított „D” határérték általában magasabb, mint a „B” szennyezettségi határérték, de Borbányán már több szennyező komponens vonatkozásában a talajvízben mérhető szennyezőanyagok koncentrációja ezt a jóval alacsonyabb értéket sem éri el.

## TÉNYLEGES REKULTIVÁLÁS

2019. második félévében végzett monitoringvizsgálatok továbbra is igazolják az elvégzett műszaki beavatkozás eredményességét. A felszín alatti vízben vizsgált szennyező anyagok koncentrációja, akárcsak a megelőző időszakban, valamennyi vizsgált ponton és mintában a megadott „D” kármentesítési határérték alatt maradt, legtöbb esetben a „B” szennyezettségi határértéket sem érte el. A telepítés várható természetes fenntartási életciklusa kb. 25–30 év, ezután a növénytelepítés felszámolható, a terület várhatóan korlátozás nélkül használható lesz.

## VÁROSSZÉPÍTŐ AKCIÓ – MÉG ZÖLDEBB LEHET NYÍREGYHÁZA

Mintegy 16 tenispálya teljes felületének füvesítésére elegendő fűmagra pályázhatnak idén a városlakók. A „Szomszéd füje mindig zöldebb” – ezzel a címmel ugyanis újra városszépítő programot hirdetett a NYÍRVV Nonprofit Kft. A lakosság és az intézmények 1 kilogramm fűmagot és 1 köbméter komposztot igényelhetnek – a készlet erejéig.

Idén is folytatja városszépítő akcióját a NYÍRVV, a közterületekre és az ingatlanok előtti részekre lehet igényelni 1 kilogramm fűmagot, illetve 1 köbméter komposzt-termőföld keveréket. Az akcióban szeretnék elérni, hogy minél szebb és még virágosabb legyen Nyíregyháza. Így idén is, hasonlóan az előző évekhez, összesen mintegy 200 kilogramm fűmagot és 200 köbméter komposztos termőföldet osztanak ki. A lakosoknak pályázniuk kell, a pályázati adatlapot letölthetik a társaság honlapjáról, illetve személyesen is kérhetik a Tüzér utcán. A benyújtott pályázatokat érkezői sorrendben bírálják el. Nemcsak a kertés házas övezetekben, hanem a bérházak és intézmények részére is elérhető a pályázat.

### MÁRCIUS 4-ÉTŐL

Pályázni 2020. március 4-étől március 20-áig lehet. A kérelmezett fűmagot és a komposztot az elbírálás után,



március 25–28. között lehet átvenni a NYÍRVV Kft. telephelyén. A kiosztandó sport fűmag keverék gyorsan nő, ellenálló tulajdonságú. A komposzt-termőföld laza szerkezetű, tápanyagban gazdag keverék. Azok a nyertes pályázók, akik nem tudják elszállítani a termőföldet, azoknak a szállítási költségek ellenében házhoz viszik. A városszépítő akció célja, hogy a lakossággal közösen növeljék a város zöld területeit, virágos kertjeit. Ezzel az akció-

val a NYÍRVV Nonprofit Kft. szeretné elérni, hogy Nyíregyháza egy még szebb, még élhetőbb, valamint zöldebb város legyen. A városszépítő akció következő eleme a balkonföld-akció lesz. Ennek keretében, a társasházi lakóövezetekben élők részére, virágültetéshez, balkonládák növényesítéséhez szállítanak majd termőföldet és komposztkeveréket 71 helyszínre.

(Szerző: Bakai Judit)

# KOMPLEX LESZ A NEMSOKÁRA NYÍLÓ USZODA

AZ ÜZEMSZERŰ MŰKÖDÉS ELŐTT SPORTOLÓKKAL INDUL A TESZTÜZEM A BELVÁROSBAN



Több évtizedes álom válik valóra Nyíregyházán, hiszen a vizes sportok (vízilabda, úszás) szerelmesei és a városiak hamarosan birtokba vehetik új otthonukat a Continental Aréna szomszédságában. A közvélemény számára a 2019 októberi sajtónyilvános bejárásról megjelent tudósításokból úgy tűnhetett, hogy az uszoda már használatra kész. Tény, hogy a város legfiatalabb sportkomplexuma ekkor már szinte végleges arcát mutatta, de az igazi finomhangolás éppen ekkor kezdődtek el, mint arról tavaly mi is írtunk. Hol tartunk most? – kérdeztük Kóhalmi Richárdtól, az AQUA Sport Egyesület elnökétől, hiszen ismert tény, hogy az SE a vízilabda TAO pályázati forrásból valósítja meg a beruházást.

A városi sportuszoda kivitelezője, a KEVIÉP Kft. december 23-án jelentette készre az épületet. Ugyanezen a napon megkezdődött a 30 napos átadás-átvételi eljárás és az úgynevezett terheletlen üzempróba.

## KÖZÖS PÁLYÁZAT

Mint arról korábban beszámoltunk, a Városi Sportuszoda építésének előkészületei 2016-ban indultak Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és az AQUA Sport Egyesület együttműködésének köszönhetően. A beruházás legfontosabb mérföldköve a Magyar Vízilabda Szövetség által 2016-ban elfogadott pályázat volt, amely azonban csupán vízilabdázásra alkalmas uszoda létreho-

zását támogatta, nem pedig egy komplexen felszerelt, úszósportágra is alkalmas létesítmény megvalósítását.

## KOMPLEX LÉTESÍTMÉNY

S hogy mi okozta az év végére tervezett átadás meghúzását? – Az eredeti tervek szerint a beruházás bizonyos elemeinek megvalósítása egy következő ütemben történt volna. Időközben olyan döntés született, hogy törekedni kell a nyitáshoz a teljes komplexitásra, így egyesületünk kérelmet nyújtott be az Emberi Erőforrások Minisztériumához a még hiányzó elemek (pl.: napelemes rendszer, rajtkövek, parkosítás stb.) megvalósításához szükséges forrás biztosítása kapcsán. Kérelmünkre a pozitív válasz késő ősszel érkezett, míg a támogatói okirat aláírására 2019. december 20-án került sor. Az épület teljes körű befejezése érdekében egyesületünknek csak ezt követően volt lehetősége a törvényi előírásokat betartva közbeszerzési felhívásokat kiírni – tájékoztatott az egyesület elnöke.

## ZAJLIK AZ ENGEDÉLYEZTETÉS

Az egyesület, mint projektgazda 2020. február 6-án beadta az épület használatbavételi engedélyezési eljárást megindító kérelmét az illetékes hivatal felé. Az eljáró hatóságok helyszíni ellenőrzése ezekben a napokban/hetekben zajlik. Az épület a használatbavételi engedélyt várhatóan március végére kaphatja meg. Ezt követően a szerződésben vállaltak szerint az ingatlant 15 napon belül átadják Nyíregyháza MJV Önkormányzata részére.

## KÖZBESZERZÉSI TENDEREK

– Mint említettem, a megítélt 544 millió forint plusz forrás kapcsán a támogatói okirat aláírása 2019. december 20-án történt. Az épület teljes körű befejezése érdekében egyesületünk csak ezt követően kezdhetette meg a közbeszerzési eljárások lefolytatását. Ezek kiírása, értékelése folyamatosan zajlik. Az eredményhirdetést követően megindulhat a beszerzési folyamat is. Sajnos, már előzetesen látjuk, hogy például az OMEGA rajtkövek esetében a megrendeléstől számított 12 hétre vállalják a szállítást és a beszerelést. Ilyen elhúzódó átadási időre számítunk a napelemrendszer kiépítése kapcsán is – tárta fel Kóhalmi Richárd a nyitás elhúzódásának okait.

## SPORTOLÓK TESZTELIK MAJD

Az AQUA Sport Egyesület elnöke hozzátette, azt, hogy mikor „csobbanhatnak” az első vendégek az uszodában, nem ők döntenek el; az átadás-átvétel részükről április elején megtörténhet, de azt, hogy üzemszerűen mikortól működhet az uszoda, arról a tulajdonos önkormányzat az üzemeltető Sóstó-Gyógyfürdők Zrt.-vel közösen fog dönteni. – Az üzemszerű működés megkezdése előtt a hatóság előír egy terhelt próbaüzemi időszakot is. A tervek szerint ez a sportolók segítségével történik majd, azaz ebben az időszakban a vízilabda- és úszóedzések már az uszodában zajlanak. Ha ez sikeres lesz, és minden rendben működik az épületben, úgy gondolom, nem lesz akadálya a nagyközönség fogadásának.

## A KÉSZ ERŐSÖDÉSRE KÉSZÜL



A KÉSZ (Keresztény Értelmiségiek Szövetsége) aktívan részt kíván venni a Nemzetközi Eukarisztikus Kongresszus megvalósításában, valamint Trianon 100. évfordulójának megünneplésében. A civil szervezet tagjai ugyanakkor azt is szeretnék elérni, ha erősödne a véleményformáló erejük. Ez derült ki a szervezet nyíregyházi munkamegbeszélésén a múlt héten.

Szent Pálra utalva, a keresztények, a keresztény szervezetek egységére hívta fel a figyelmet Maklár Ákos Nyíregyházán. A Ke-

resztény Értelmiségiek Szövetségének elnöke a római katolikus plébánián találkozott a civil szervezet megyei vezetőivel, tagjaival. A találkozó legfontosabb célja az volt, hogy felkészüljenek azokra az eseményekre, melyek a magyar katolikusok számára is nagy jelentőséggel bírnak. A megbeszélésen a résztvevők hangsúlyozták, hogy szeretnék, ha a KÉSZ jelentősége növekedne. A nyíregyházi alapszervezet vezetője, Megyesi Mária elmondta, a megyeszékhelyen 93 tagjuk van, ám nyitottak az azonos szemlélettel, felelősségtudattal rendelkező emberek irányába.

## ENDOMETRIÓZIS NAP

Én-történetekkel és életmódtanácsokkal, betegtalálkozóval töltötték az Endometriózis Világnap nyíregyházi délelőtti-jét a szombati sóstói rendezvényen. Érintettek, segítők, szimpatizánsok és társak vettek részt a Női Egészségért Alapítvány által szervezett programon.

Salamon Adrienn endometriózisát 2009-ben diagnosztizálták, de szinte semmilyen civil segítséget nem kapott, így maga kezdett kutakodni és szervezkedni. Akkor a médiában dolgozott, és azt gondolta, hogy olyan komoly ez a téma, amelyről beszélni kell. Így foglalkozik 10 éve az endometriózissal kapcsolatos edukációval a Női Egészségért Alapítvány élén. Nyíregyházán – kis létszámmal ugyan, de – működik az Endoklub.



## TB ALAPON IS

Az orvostudomány már TB alapon olyan műtétekre is képes, melyek nem járnak nagy feltárásokkal, természetes testnyílásokon, vagy laparoszko-pos beavatkozásokkal végeznek egészségmegőrző, akár életmentő műtéteket is.

# KORONAVÍRUS A VILÁGON – KINT ÉLŐ MAGYAROK TUDÓSÍTANAK

A világon továbbra is gyorsan terjed az új koronavírus-járvány, ami nagyban érinti az európai országokat. Iskolákat zárnak be, rendezvényeket mondanak le, korlátozzák a légitársaságok működését, a korábban oly nép-

szerű utazási célpont, Olaszország pedig teljes karanténba került. A fertőzöttek és a gyógyultak száma folyamatosan változik, szerda reggeli adatok szerint a világban 119 132 új koronavírusos fertőzött beteget azonosítottak, 65

765-en gyógyultak meg, 4284-en pedig elhunytak. Nyíregyházáról elszármazottakat, illetve egykori környékbelieket kértünk meg arra, hogy tudósítsanak nekünk Európa különböző pontjairól.



A járvány terjedése a világban

## ZÜRICH, SVÁJC

– Bár a média is egyre többet foglalkozik a koronavírussal, de szerencsére nincs pánik. Ami változott, hogy az iskolákban, munkahelyeken, közintézményekben a gyakori kézmosásra, és annak helyes használatára figyelmeztetnek. Az emberek pedig óvatosabbak lettek: kerülnek a kézfogást, ami azért is szokatlan, hiszen itt ez egy elterjedt üdvözlési forma nemcsak a férfiak, hanem a nők körében is, sőt, még a gyerekeknél is. Az 1000 főnél nagyobb rendezvényeket egyébként lemondták, a svájciak kerülnek a tömeget. Hétfőig például elmentünk a gyerekekkel egy beltéri játszótérre, ami, míg korábban mindig nagyon zsúfolt volt, most alig találoztunk valakivel.

## LONDON, ANGLIA

– A koronavírus megjelenése óta nem tapasztalunk lényeges változásokat. A boltokban nincs készlethiány, bár vannak olyan termékek, amikből szembetűnően kevesebb van a polcokon. Ilyen a WC-papír, a papír zsebkendő és a törölkendő, kézfertőtlenítőt viszont alig lehet kapni. Ha valaki online végezné el a nagybevásárlását, annak a megszokott következő napi kiszállítás helyett pár napot vagy akár egy hetet is biztosan várnia kell. A koronavírus feltűnése minket főleg a munkában érint. A nagy nemzetközi cégek ugyanis mivel alpból fel vannak készítve az ilyen helyzetekre, annak érdekében, hogy vészhelyzet esetén se legyen fennakadás a munkavégzésben, elkezdtek tesztelni, hogy milyen lenne, ha sok embernek kellene – egyszerre – otthonról dolgozni. Ezért sok helyen a munkavállalók 50 százaléka egy hetet otthonról dolgozik, aztán csere, és a másik 50 százalék próbálja ki a home office-t.

## KÖLN, NÉMETORSZÁG

– Szerencsére a koronavírus nem változtatta meg a mindennapjainkat. Annyi, hogy a bevásárlásra viszont figyelni kell, ugyanis a boltokat kifosztották egyik napról a másikra. Tucat számra vitték a konzerveket, a lisztet, a cukrot, a tészta, a WC-papírt, a szappant és persze a fertőtlenítőszeret. Pont két héttel ezelőtt kezdődött

nálunk az „őrület”, mi most eljöttünk nyaralni Gran Canariára, kíváncsi vagyok, milyen lesz a közhangulat, amikor visszaérünk.

## HÁGA, HOLLANDIA

– Én személyesen még sok mindent nem tapasztaltam – a meghosszabbított szállítási időknél kívül –, de a barátom például a rendezvényiparban dolgozik, ott pedig már sok bizonytalanság merül fel, ugyanis a szomszédos országokban is elkezdtek törölni a rendezvényeket. Az iskolák általában még nyitva vannak, de volt már rá példa néhány városban, hogy az osztályokat hazaküldték, mert a tanárok karantén miatt nem hagyhatták el az otthonukat. Hollandia egyik tartományában, Noord-Brabantban egyébként arra kéri az embereket, hogy különítsék el magukat, ha torokfájásra, köhögésre vagy nátháságra panaszkodnak és csak egy gyors bevásárlásra vagy kutyasétáltatásra hagyják el az otthonukat. A rendezvények egyelőre hivatalosan nincsenek lefújva, de jelentősen kevesebb jegyet adnak el ezekre a vírus és az utazás kockázata miatt. Hollandiában például április 27-én ünnepejük a Király Napját (King's Day), ahova a világ minden részéről utaznak be turisták. Arról, hogy meg lesz-e tartva vagy nem, még nem beszélnek. Ráadásul május 3-án megrendezésre kerül(ne) az F-1 is, ami idén tér vissza először a hollandiai Zandvoortba. A boltokban még általában meg lehet találni mindent, nem jellemző a felhalmozás. Bár az összes maszkot és kézfertőtlenítőt elkapkodták! Azt hiszem, maszkokat már csak horror áron lehet online beszerezni. A hírekben folyamatosan tájékoztatnak a fejleményekről, a betegek számának növekedéséről, új szabályzatokról stb., de nagy pánikot szerencsére nem keltenek. Viszont egyre többen aggódnak amiatt, hogy a hatóságok nem veszik komolyan és nem tesznek elegendő intézkedést a koronavírussal szemben. Őszintén szólva, nem sokban változott meg az életünk, de persze napról napra nő a bizonytalanság. Készüljünk vagy ne? Meg tudják fékezni? Mikor? Mikor áll vissza minden a régi kerékvágásba? Milyen következményekkel fog járni, ha a következő pár hónapban sem tudják megállítani? Nagyon sokat mi sem tudunk tenni, éljük tovább az életünket, ahogy eddig is, és majd ha valami konkrét történik, akkor ahhoz igazodunk.

## SZATMÁRNÉMETI, ROMÁNIA

– Én Szatmárnémetiben élek, taxizom. Itt eddig nem érzékeltem pánikot, de most, hogy bezárták az iskolákat, óvodákat, aki eddig félvállról vette a vírust, azt is megriasztják. Korlátozzák a fuvarozást, a légi forgalmat. Az előbb az egyik utasommal beszélgettünk a járványról, ő egyébként víruskutató és fel van háborodva, mert szerinte ennél sokkal veszélyesebb vírusok is voltak már, mégsem féltünk ennyire. A boltokban nyugalom van, sokan nevetnek azokon, akik nagy szatyrokkal jönnek ki. A moldvai részen azonban megindult a felvásárlás, ott elkezdtek felhalmozni az élelmiszereket.

## CASARSA, OLASZORSZÁG

– Kedd óta nagyon bedurvultak a dolgok Olaszországban. Február 24-én indult ez a mizéria, miután az első eseteket azonosították Lombardia tartományban. Már akkor bezárták az iskolákat, ami a szülőknek nagy nehézséget jelentett, hiszen nekünk ugyanúgy el kellett menni dolgozni, vagy pedig maradt a szabadság, esetleg a drága bébiszitter. Reménykedtünk abban, hogy két hét alatt vége lesz ennek az egésznek, igazából az emberek nem is vették komolyan a járványt. Hétfőig még utazgattak, aztán egyszer csak egész Olaszország vörös zóna alá került, vagyis karantén van mindenhol. Most rendőrök állnak az utcákon, elmaradnak a keresztlők, esküvők, nincs mise és még temetés sem. Április 3-ig az iskolák biztosan zárva lesznek. A kereskedelem persze nem áll le, én is és a férjem is dolgozunk. A férjem ráadásul egy boltban, ahol a 10 alkalmazottra jut két maszk. Így persze ők sincsenek biztonságban, hiszen az olaszok még mindig nem veszik komolyan a karantént, nem maradnak otthon, képesek kimenni a boltba 3 paradicsomért is. A síparadicsomok még a hétfőig is tele voltak, a tengerparti bárók pedig úgyszintén. Egyre több a beteg, ami miatt mindig újabb és újabb 3 hétnyi korlátozás lép életbe. Ez már nagyon nehéz, főleg a gyerekeknek, de kezdünk beletörődni, nem tehetünk mást. Már tőlünk hat kilométerre is találtak koronavírusos embert. Itt azt mondják, hogy a maszk csak bohóckodás, az nem véd meg a vírustól. Az a fontos, hogy minél gyakrabban mossunk kezet és ne érintsük meg az arcunkat, az orrunkat. Ezt csináljuk mi is. Ami tény, hogy háborús állapotok uralkodnak itt, és egyelőre nem látjuk a végét.

(Szerző: Bruszel Dóra)

A magyar emberek számára a világon mindenhol március 15-e az 1848/49-es forradalom és szabadságharc emléknapja.

# „A HAZA MINDEN ELŐTT”



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

# KORONAVÍRUS: ÁTÍRJA A MINDENNAPJAINKAT A JÁRVÁNY



Fotók: internet



## ÓVINTÉZKEDÉSEK, LÁTOGATÁSI TILALOM, LEMONDOTT PROGRAMOK

Újabb koronavírus-fertőzötteket diagnosztizáltak Magyarországon a hét folyamán. A COVID-19 fertőzésről a legfrissebb hírek a kormányzati tájékoztató portálon, a [koronavirus.gov.hu](http://koronavirus.gov.hu) oldalon olvashatók. Az óvintézkedések Nyíregyházát is érintik.

Látogatási tilalmat rendelt el az országos tiszti főorvos Magyarország valamennyi fekvőbeteg-ellátó és bentlakásos szociális szolgáltatást nyújtó intézményében. A visszavonásig érvényes látogatási tilalom a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház valamennyi tagintézményének (Jósa András Oktatókórház, Sóstói úti kórház, Sántha Kálmán Szakkórház, Mátészalkai Kórház, Fehérgyarmati Kórház és Gyógyfürdő, Vásárosnaményi Kórház) összes gyógyító osztályát is érinti – a kórház tájékoztatása szerint.

### ELMARADNAK AZ ÜNNEPSÉGEK

Nyíregyháza Sajtószolgálatja pedig azt közölte, a város vezetésének döntése alapján a lakosság védelmében, a vírusos megbetegedések megelőzése érdekében Nyíregyházán valamennyi, az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére tervezett megemlékezés elmarad. A döntés értelmében elmarad március 13-án (pénteken) a megemlékezés a '48-as Sírkertben, a Petőfi téren és az emléktáblánál. Elmarad a Kodály Zoltán Általános Iskola tervezett péntek esti ünnepi hangverseny is. Március

15-én (vasárnap) nem rendezik meg az önkormányzati Kossuth téri ünnepséget és a múzeumi kísézőrendezvényt, az ünnepi családi programot sem. Aki mégis szeretné leróni tiszteletét az ünnep alkalmából, az valamennyi helyszínen egyéni koszorúzással teheti azt meg, mint ahogy a város vezetése is élni fog ezzel a lehetőséggel – áll a közleményben. A lemondás vonatkozik a Lengyel-Magyar Barátság Napja tiszteletére szervezett március 20-ai megemlékezésre is.

### SORON KÍVÜLI HIGIÉNIAI INTÉZKEDÉSEK

A koronavírus terjedésének megelőzése érdekében, az országos tiszti főorvos és a Nemzeti Népegészségügyi Központ ajánlása alapján soron kívüli higiéniai intézkedéseket vezetett be országsszerte utasai és munkavállalói védelmében – erről tájékoztatta szerkesztőségünket kérdésünkre a Volánbusz, melyben a helyi és helyközi járatok fertőtlenítésére voltunk kíváncsiak. Az intézkedések keretében fokozottan takarítják az autóbusz-állomásokat és a járműveket, vírusölő szerrel mossák le a kapaszkodókat, kézfertőtlenítő szerrel látják el a munkahelyi mosdókat és tisztálkodóhelyiségeket. Mint írják, a bevezetett intézkedésekkel elsődleges céljuk a megelőzés. A fokozott takarításhoz felhasznált eszközök, valamint a kézfertőtlenítők beszerzéséhez szükséges többletforrást vállalatuk a soron kívüli intézkedések ideje alatt folyamatosan biztosítja.

## AZ IDŐSEK ÉS BETEGEK VÉDELMEBEN

Dr. Müller Cecília országos tiszti főorvos az Operatív Törzs keddi sajtótájékoztatóján hangsúlyozta, hogy „még bőven számolnunk kell” Európában a járvány terjedésével. A tiszti főorvos március 8-ától Magyarország valamennyi fekvőbeteg-ellátó és bentlakásos szociális szolgáltatást nyújtó intézményében látogatási tilalmat rendelt el az új koronavírus miatt.

Az eddigi járványügyi adatok alapján a megbetegedés súlyos formája elsősorban az idős és/vagy egyéb megbetegedésben szenvedőket érinti. A fertőzés a zárt közösségekben, intézményekben képes gyorsan elterjedni, és nagyszámú, súlyos, esetleg végzetes kimenetelű megbetegedést okozni. Az intézkedés meghozatalára a fokozott védelemre szoruló csoportba tartozók életének és egészségének védelme, fertőződésük megelőzése érdekében volt szükség. A látogatási tilalom nem érinti a különösen méltányolandó eseteket, például a végstádiumban lévő betegektől való elbúcsúztatást. Ilyenkor azonban a szolgáltató köteles megfelelő védőöltözetet biztosítani a látogatóknak. A tilalom március 8. napjától visszavonásig érvényes.

### VANNAK KIVÉTELEK

A kórházlátogatásokkal kapcsolatban elmondta, ezekben az esetekben is vannak kivételek. Példaként említette, hogy a súlyos állapotú, önmagát ellátni nem képes beteg melletti tartózkodás megengedett. Kiskorú mellett ott lehet az egyik szülő, és a szülő nő mellett is jelen lehet egy általa kiválasztott személy. Ezekben az esetekben azonban gondoskodni kell az egyéni védelemről – tette hozzá. Müller Cecília arra kérte a hozzátartozókat, járjanak el felelősen rokonaik felkeresésekor. Mint mondta, a tapasztalatok azt mutatják, hogy az idős emberekre nézve különösen veszélyes az új koronavírus, ezért kell a körültekintés a látogatáskor.

### EZ NEM KARANTÉN

A szociális intézményekről szólva hangsúlyozta, a látogatási tilalom nem karantén, de ilyenkor a látogatók nem ajánlott, az intézményt pedig az ott lakók el is hagyhatják.

## MINDEN KÜLFÖLDÖN JÁRT VÉRADÓT KIZÁRNAK

Az Országos Vérellátó Szolgálat (OVSZ) minden olyan véradót kizár 30 napra a véradásból, aki február 5. után külföldön járt. A kiszűrés a külföldi terület elhagyásának időpontjától kezdődik.

Az OVSZ szerdán, az MTI-hez eljuttatott közleménye szerint azok a véradók, akik az elmúlt 30 napban külföldön jártak, a véradás területére sem léphetnek be. Amennyiben a terület elhagyását követően 30 napon belül nem jelentkeznek fertőzésre utaló panaszok, úgy ismét jelentkezhetnek véradásra.

Hangsúlyozták, az egészségügyi intézmények vérkészítményekkel való ellátása folyamatos feladatuk, vérkészítmények nélkül sok esetben a gyógyítás kivitelezhetetlen, ezért kérnek mindenkit, aki egészségesnek érzi magát és a fenti korlátozással nem érintett, hogy a következő időszakban vegyen részt véradóeseményeiken.

## PLUSZ KOCSIKAT ÁLLÍTOTT SZOLGÁLTATBA AZ OMSZ

Minden megyében és a fővárosban is plusz kocsikat állított szolgálatba az Országos Mentőszolgálat (OMSZ), hogy biztosítsák a koronavírus-fertőzés gyanúja miatti kórházba szállításokat – mondta a szervezet szóvivője az M1 aktuális csatorna vasárnap esti műsorában.

Győrfi Pál kiemelte: az OMSZ története során mindig fel volt készülve arra, hogy fertőző betegeket lánson el, jelenleg is minden mentőautónak tartozéka az ehhez szükséges védőfelszerelés. Hozzátette: arra is felkészültek, hogy kórházba szállítsák azokat az embereket, akiknél felmerül a koronavírus-fertőzés gyanúja. Ezért minden megyében plusz kocsikat állítottak szolgálatba, és a fővárosban is több ilyen autó működik – emelte ki.

### TÁJÉKOZTATÓ VIDEO KÉSZÜLT

A szóvivő közreműködésével készült tájékoztató videó kapcsán Győrfi Pál a higiénés szabályok betartásának fontosságára hívta fel a figyelmet, amelyek nemcsak a koronavírus, hanem az influenza és a nátha ellen is használatosak. Hangsúlyozta: Magyarországon 250 éves múltra visszatekintő közegészségügyi és járványügyi szervezet dolgozik, van egy koordináltan működő magyar egészségügyi hálózat és van egy erős kormányzati szándék a biztonság garantálására.

Azt tanácsolta: kövessék az Operatív Törzs mindennapos információit, minden naprakész hír elérhető a [koronavirus.gov.hu](http://koronavirus.gov.hu) oldalon.

(Forrás: [koronavirus.gov.hu](http://koronavirus.gov.hu))

# CÍMFELÜLVIZSGÁLATI HATÁROZATOK KÖZZÉTÉTELE

## XXX. RÉSZ

### Cimbalom utca

Sorsz.	hrs.	utca	házs.
1	13521/10	Cimbalom	1
2	13521/11	Cimbalom	1/A
3	13515/2	Cimbalom	2
4	13521/9	Cimbalom	3
5	13515/3	Cimbalom	4
6	13521/8	Cimbalom	5
7	13515/4	Cimbalom	6
8	13521/7	Cimbalom	7
9	13515/5	Cimbalom	8
10	13521/38	Cimbalom	9
11	13515/6	Cimbalom	10
12	13521/6	Cimbalom	11
13	13515/7	Cimbalom	12
14	13521/5	Cimbalom	13
15	13515/8	Cimbalom	14
16	13521/4	Cimbalom	15
17	13515/9	Cimbalom	16
18	13521/3	Cimbalom	17
19	13515/10	Cimbalom	18
20	13521/2	Cimbalom	19
21	13515/11	Cimbalom	20
22	13521/1	Cimbalom	21
23	13515/12	Cimbalom	22
24	13515/14	Cimbalom	22/A
25	13515/13	Cimbalom	22/B
26	13516	Cimbalom	22/C
27	13515/22	Cimbalom	22/D
28	13520/2	Cimbalom	23
29	13517	Cimbalom	24
30	13520/1	Cimbalom	25
31	13521/39	Cimbalom	27
32	13518/10	Cimbalom	28
33	13521/33	Cimbalom	29
34	13518/8	Cimbalom	30
35	13521/34	Cimbalom	31
36	13518/7	Cimbalom	32
37	13521/35	Cimbalom	33
38	13518/6	Cimbalom	34
39	13521/27	Cimbalom	35
40	13518/3	Cimbalom	36
41	13518/5	Cimbalom	38
42	13518/1	Cimbalom	40

### Hárfa utca

Sorsz.	hrs.	utca	házs.
1	13515/15	Hárfa	1
2	13502	Hárfa	2
3	13515/16	Hárfa	3
4	13501/1	Hárfa	4
5	13515/17	Hárfa	5
6	0887/23	Hárfa	6
7	0887/12	Hárfa	6/A
8	13515/21	Hárfa	7
9	0887/11	Hárfa	8
10	0880/22	Hárfa	9
11	0887/24	Hárfa	10
12	0880/43	Hárfa	11
13	0887/25	Hárfa	12
14	0880/50	Hárfa	13
15	0887/10	Hárfa	14
16	0880/51	Hárfa	15
17	0887/9	Hárfa	16
18	0880/52	Hárfa	17
19	0887/8	Hárfa	18
20	0880/14	Hárfa	19
21	0887/7	Hárfa	20
22	0887/25	Hárfa	20/A
23	0880/15	Hárfa	21
24	0887/6	Hárfa	22
25	0880/16	Hárfa	23
26	0887/14	Hárfa	24
27	0880/47	Hárfa	25
28	0887/13	Hárfa	26
29	0880/17	Hárfa	27
30	0887/18	Hárfa	28
31	0880/68	Hárfa	29
32	0887/4	Hárfa	30

33	0880/69	Hárfa	31
34	0887/3	Hárfa	32
35	0880/18	Hárfa	33
36	0887/2	Hárfa	34
37	0880/19	Hárfa	35
38	0880/69	Hárfa	35/A
39	0887/19	Hárfa	36
40	0880/20	Hárfa	37
41	0885/1	Hárfa	38
42	0880/71	Hárfa	39
43	0885/2	Hárfa	40
44	0880/70	Hárfa	41
45	0880/71	Hárfa	41/A
46	0885/3	Hárfa	42
47	0880/72	Hárfa	43
48	0885/4	Hárfa	44
49	0880/73	Hárfa	45
50	0885/5	Hárfa	46
51	0880/26	Hárfa	47
52	0885/6	Hárfa	48
53	0880/74	Hárfa	49
54	0885/34	Hárfa	50
55	0885/35	Hárfa	50/A
56	0880/79	Hárfa	51
57	0885/8	Hárfa	52
58	0880/80	Hárfa	53
59	0885/9	Hárfa	54
60	0882/12	Hárfa	55
61	0885/10	Hárfa	56
62	0882/11	Hárfa	57
63	0885/11	Hárfa	58
64	0885/12	Hárfa	60
65	0885/13	Hárfa	62
66	0885/14	Hárfa	64
67	0885/15	Hárfa	66
68	0885/16	Hárfa	68
69	0885/17	Hárfa	70
70	0885/18	Hárfa	72
71	0885/19	Hárfa	74
72	0885/20	Hárfa	76
73	0885/21	Hárfa	78
74	0885/22	Hárfa	80
75	0885/24	Hárfa	82
76	0885/25	Hárfa	84
77	0885/26	Hárfa	86
78	0885/27	Hárfa	88
79	0885/28	Hárfa	90
80	0885/29	Hárfa	92
81	0885/30	Hárfa	94
82	0885/32	Hárfa	96
83	0885/33	Hárfa	98
84	0884/6	Hárfa	100
85	0884/2	Hárfa	102
86	0884/6	Hárfa	104
87	0884/3	Hárfa	104/A

### Hosszúhátú út

Sorsz.	hrs.	kösterület	házs.
1	13597	Hosszúhátú	1
2	13620	Hosszúhátú	1/A
3	13522/5	Hosszúhátú	2
4	13596	Hosszúhátú	3
5	13532	Hosszúhátú	4
6	13595	Hosszúhátú	5
7	13531/2	Hosszúhátú	6
8	13594	Hosszúhátú	7
9	13531/1	Hosszúhátú	8
10	13593	Hosszúhátú	9
11	13530	Hosszúhátú	10
12	13592	Hosszúhátú	11
13	13529	Hosszúhátú	12
14	13564	Hosszúhátú	13
15	13528	Hosszúhátú	14
16	13563	Hosszúhátú	15
17	13527/2	Hosszúhátú	16
18	13562	Hosszúhátú	17
19	13527/1	Hosszúhátú	18
20	13561	Hosszúhátú	19
21	13526/2	Hosszúhátú	20
22	13526/1	Hosszúhátú	20/A

23	13560	Hosszúhátú	21
24	13525	Hosszúhátú	22
25	13559	Hosszúhátú	23
26	13524	Hosszúhátú	24
27	13558	Hosszúhátú	25
28	13523	Hosszúhátú	26
29	13557	Hosszúhátú	27
30	13514	Hosszúhátú	28
31	13556	Hosszúhátú	29
32	13513	Hosszúhátú	30
33	13555	Hosszúhátú	31
34	13512	Hosszúhátú	32
35	13554	Hosszúhátú	33
36	13511	Hosszúhátú	34
37	13553	Hosszúhátú	35
38	13510	Hosszúhátú	36
39	13550/2	Hosszúhátú	37
40	13550/1	Hosszúhátú	37/A
41	13509	Hosszúhátú	38
42	13548	Hosszúhátú	39
43	13508/1	Hosszúhátú	40
44	13508/2	Hosszúhátú	40/A
45	13547	Hosszúhátú	41
46	13507	Hosszúhátú	42
47	13546	Hosszúhátú	43
48	13506	Hosszúhátú	44
49	13545	Hosszúhátú	45
50	13505	Hosszúhátú	46
51	13544	Hosszúhátú	47
52	13504	Hosszúhátú	48
53	13515/15	Hosszúhátú	48/A
54	13541	Hosszúhátú	49
55	13502	Hosszúhátú	50
56	13540/2	Hosszúhátú	51
57	13501/3	Hosszúhátú	52
58	13540/1	Hosszúhátú	53
59	13501/4	Hosszúhátú	54
60	13539	Hosszúhátú	55
61	13501/5	Hosszúhátú	56
62	13538/1	Hosszúhátú	57
63	13501/6	Hosszúhátú	58
64	13538/2	Hosszúhátú	59
65	13501/7	Hosszúhátú	60
66	13537	Hosszúhátú	61
67	13501/8	Hosszúhátú	62
68	13536/6	Hosszúhátú	63
69	13536/8	Hosszúhátú	63/A
70	13501/9	Hosszúhátú	64
71	13536/4	Hosszúhátú	65
72	13536/2	Hosszúhátú	65/A
73	13536/3	Hosszúhátú	65/B
74	13501/10	Hosszúhátú	66
75	13535	Hosszúhátú	67
76	0891/3	Hosszúhátú	68-72
77	13536/1	Hosszúhátú	69
78	0906/7	Hosszúhátú	71
79	0906/2	Hosszúhátú	73
80	0906/7	Hosszúhátú	73/A
81	0891/4	Hosszúhátú	74
82	0906/6	Hosszúhátú	75
83	0891/5	Hosszúhátú	76
84	0906/5	Hosszúhátú	77
85	0893	Hosszúhátú	78
86	0906/3	Hosszúhátú	79
87	0861/16	Hosszúhátú	80
88	0904/1	Hosszúhátú	81
89	0861/15	Hosszúhátú	82
90	0902/5	Hosszúhátú	83
91	0860/30	Hosszúhátú	84
92	0902/4	Hosszúhátú	85
93	0860/2	Hosszúhátú	86
94	0902/3	Hosszúhátú	87
95	0857/5	Hosszúhátú	88
96	0902/8	Hosszúhátú	89
97	0857/1	Hosszúhátú	90
98	0902/2	Hosszúhátú	91
99	0854/21	Hosszúhátú	92

100	0901/19	Hosszúhátú	93
101	0852/11	Hosszúhátú	94
102	0901/2	Hosszúhátú	95
103	0852/10	Hosszúhátú	96
104	0899/11	Hosszúhátú	97
105	0852/9	Hosszúhátú	98
106	0899/10	Hosszúhátú	99
107	0852/8	Hosszúhátú	100
108	0899/9	Hosszúhátú	101
109	0899/8	Hosszúhátú	103
110	0899/7	Hosszúhátú	105
111	0898/12	Hosszúhátú	107
112	0898/11	Hosszúhátú	109
113	0898/10	Hosszúhátú	111
114	0898/9	Hosszúhátú	113
115	0898/7	Hosszúhátú	115
116	0898/6	Hosszúhátú	117
117	0898/5	Hosszúhátú	119
118	0898/4	Hosszúhátú	121
119	0898/3	Hosszúhátú	123
120	0898/2	Hosszúhátú	125
121	0898/1	Hosszúhátú	127
122	0896/11	Hosszúhátú	129
123	0896/4	Hosszúhátú	131
124	0896/11	Hosszúhátú	131/A
125	0896/3	Hosszúhátú	133
126	0896/9	Hosszúhátú	135
127	0896/2	Hosszúhátú	137

### Samóka utca

Sorsz.	hrs.	utca	házs.
1	0901/6	Samóka	1
2	0901/5	Samóka	2
3	0901/3	Samóka	3
4	0901/9	Samóka	3/A
5	0901/11	Samóka	3/B
6	0901/14	Samóka	3/C
7	0901/15	Samóka	3/D
8	0901/16	Samóka	3/E
9	0901/17	Samóka	3/F
10	0899/3	Samóka	4
11	0899/5	Samóka	4/A
12	0899/11	Samóka	4/B
13	0899/2	Samóka	5
14	0899/11	Samóka	5/A
15	0875/5	Samóka	5/B
16	0901/2	Samóka	6
17	0901/19	Samóka	6/A
18	0901/18	Samóka	6/B
19	0860/2	Samóka	7
20	0860/3	Samóka	8
21	0860/33	Samóka	8/A
22	0860/34	Samóka	8/B
23	0860/35	Samóka	8/C
24	0857/6	Samóka	9
25	0857/4	Samóka	9/A
26	0856/7	Samóka	9/B
27	0856/49	Samóka	9/C
28	0856/48	Samóka	9/D
29	0856/47	Samóka	9/E
30	0860/4	Samóka	10
31	0860/5	Samóka	11
32	0860/38	Samóka	11/A
33	0860/39	Samóka	11/B
34	0860/44	Samóka	11/C
35	0860/40	Samóka	11/D
36	0860/6	Samóka	12



# HARMINC SUGÁR- ÉS HARMINC KEMOTERÁPIÁS KEZELÉSEN VAN TÚL A 14 ÉVES DORINA



Minden szülő a legjobbat szeretné gyermekének. Átérzik annak örömét, fájdalmát, és meg akarják védeni őt a nehézségektől. Azonban a családokban előfordulnak jobb és rosszabb időszakok. A nyíregyházi Pop család az utóbbit tapasztalja 2018 decembere óta. Azóta, a most 14 éves Dorina lányuk már túl van 30 sugár- és szintén ennyi kemoterápiás kezelésen. Jelenleg pedig egy kisebb tojásnagyságú daganattal az agyában él(né) az átlag kamaszok mindennapjait...

Fiatal, életerős, folyton mosolyog és tele van tervekkel. Ballagásra készül, szeptemberben pedig megkezd a középiskolai éveket a Vasvári Pál Gimnáziumban. Látszatra olyan, mint a többi vele egykorú fiatal lány. Csakhogy Dorina „szótárába” a kamaszos szleng mellett már olyan szavak is bekerültek, mint a biopszia, az EEG, a tumor és a sugárkezelés.

## „AZT MONDTÁK, VAN EGY GÖRC S A FEJEMBEN”

2018. december végén került először a nyíregyházi kórházba, mert nem kommunikált, nem tudott írni, szájzuga és mosolya félre állt, jobb kezét nem volt képes hasz-

nálni és jobb lábát is csapta. Akkor az orvosok pszichés betegsége gyanakodtak.

– Emlékszem arra a bizonyos decemberi napra, amikor elkezdődött minden. Január 3-án aztán visszamentünk a kórházba, azt mondták, gyógyszert kell szednem, mert pszichés betegségem van, majd három nappal később kiderült, hogy másról van szó. Nagymamám ölében fektettem, amikor anyáékat behívta magához az orvos. Akkor már nem engedtek haza, elmondták nekem, hogy van egy görcs a fejemben, de én tudtam, hogy ez daganat. A szövettan után aztán kórházi kezeléseket sora következett – emlékezett vissza Dorina.

## NEM LEHET MEGOPERÁLNI

– Mivel nem tudtak megoperálni, az orvosok 30 sugárkezelést és ezzel egy időben kemoterápiás gyógyszert javasoltak nekem. A kezeléseket elején sokat hánytam, éjszaka előfordultak remegéseim is, volt, hogy felkeltem volna az ágyból, de teljesen lebénultam. Ez idő alatt iskolába nem járhattam, csak a farsangra mentem vissza, oda is szájszékben. A daganatom a felére zsugorodott, de olyan rossz helyen van, hogy nem lehet megműteni. A tanév

végétől térhettem vissza az iskolába, már nem kapok kezelést, de még nem tudni, hogy hogyan tovább. Egyelőre csak akkor nyúlnának hozzá a daganathoz, ha rosszabbodna az állapotom, mert nagy a kockázata, hogy le is bénulhatnék, ha olyan ideget érnének a műtét során.

## MÁR NEM OLYAN, MINT RÉGEN...

Dorina járása és jobb kezének használata a mai napig problémát okoz, a finommechanikai mozgásai ugyanis nem tértek vissza. Mivel folyamatosan jár vérvételekre és MRI-re Debrecenbe, édesanyja van vele és csak édesapja tud dolgozni. A gyógyszeradagja viszont nagyon drága. Mióta az RTL Klub híradójában megjelent róla egy riport, sok segítséget kaptak. Az egyik nyíregyházi autósiskola például azt is felajánlotta, hogy segítenek az édesanyjának, hogy megszerezhesse a jogosítványt, de vannak, akik kupakgyűjtésbe kezdtek, vagy éppen anyagi formában járultak hozzá a család kiadásához. Dorinára még hosszú út vár, aki szeretné és tudná támogatni a családot, a Facebookon keresztül felveheti az édesanyjával a kapcsolatot (Popné Novák Henrietta).

(Szerző: Bruszel Dóra)

## MÁR ELEKTRONIKUSAN IS BEFIZETHETŐK A HELYI ADÓK – MÁRCIUS KÖZEPE A HATÁRIDŐ

Közeleg a helyi adók első féléves befizetési határideje. A vállalkozóknak és a magánszemélyeknek is március 15-éig kell befizetni a kötelezettségüket, viszont a munkaszüneti nap miatt hétfőig lehetséges. A nyíregyházi Polgármesteri Hivatal Adóosztálya gépjárműadóból, iparüzési adóból, építményadóból és más helyi adókból idén is mintegy 4 milliárd forintos bevételt vár. Fontos újdonság, hogy az online lekérdezés mellett az elektronikus befizetési lehetőség is az adózók rendelkezésére áll.

A helyi adók befizetése a munkaszüneti nap miatt március 16-áig, hétfőig lehetséges. Eddig az időpontig minden adózó pótlékmentesen tehet eleget kötelezettségének.

### A POSTA KÉZBESÍTI

A Polgármesteri Hivatal Adóosztálya a Magyar Posta közreműködésével a hét folyamán juttatja el a közel 44 000 adózóhoz az ilyenkor megszokott „Adószámla kivonatokat”, amelyek tartalmazzák az első félévben fizetendő helyi adókat, gépjárműadót, pótlék-, bírságösszegeket és az esetleges elmaradásokat, hátralékokat és a befizetési csekket is.

### MEGNÉZHETŐ ELEKTRONIKUSAN

Dr. Kása Brigitta aljegyző szerkesztőségünknek azt mondta, aki még nem kapta kézhez az adóegyenleg-értesítőt, az internet segítségével is tájékozódhat, illetve az önkormányzat adóhatósági osztályán is segítenek. Az Elekt-

ronikus Önkormányzati Hivatali Portál (<https://ohp-20.asp.lgov.hu>) segítségével a nap 24 órájában minden adózónak, aki ügyfélkapus, cégkapus regisztrációval rendelkezik, lehetősége van az aktuális adóegyenlegek pontos és részletes lekérdezésére.

### CSEKK NÉLKÜL IS TELJESÍTHETŐ

Az adókötelezettségek egyszerű teljesítéséhez ebben a befizetési időszakban – az adófizetési kötelezettségek online lekérdezésén túl – új szolgáltatásként elindították azok elektronikus befizetési lehetőségét is, így azok a csekk megérkezésétől függetlenül is teljesíthetők ilyen módon. A <https://e-onkormanyzat.gov.hu> oldalra kattintva az ügyfél a kiválasztott önkormányzathoz tartozó adó-, díj- és illetékfizetési kötelezettségét (pl. gépjárműadó, építményadó, iparüzési adó) elektronikus úton teljesítheti, az interneten keresztül bankkártyás fizetés segítségével. Az Elektronikus Fizetési Szolgáltatás igénybevételéhez KAÜ bejelentkezés (pl. ügyfélkapus azonosító) szükséges, és egy tranzakcióval akár több adószámlán fennálló tartozás is befizethető.

### FIGYELJÜNK AZ SMS-RE

A sikeres fizetéseket követően a bankok által küldött visszaigazoló SMS tartalmára viszont nincs ráhatása a hivatalnak. Az SMS-ben esetlegesen előforduló Budapest városnév a Magyar Államkincstár székhelyére utal, nem a kedvezményezett önkormányzatra.

– Az értesítőink, a folyószámla-kivonataink a legfontosabb két helyi adónemről tartalmaznak adatokat az építményadó és a helyi iparüzési adó vonatkozásában. Természetesen tartalmazzák az adózónak az esetlegesen, korábban elhalasztott befizetéseinek az összegét is, illetve az esetleges pótlékokat és bírságot. Tartalmazza még a legfontosabb központi adót, a gépjárműadóról szóló értesítést is, ez a folyószámlán látszik, illetve megjelennek itt a túlfizetések is – részletezte dr. Kása Brigitta aljegyző.

### ÉRDEMES TARTANI A HATÁRIDŐT

Az adóelőleg első részletét március 16-áig, a második részét szeptember 15-éig kell befizetni. A hatóság felhívja a lakosság figyelmét, hogy a fizetési határidőt érdemes betartani, mert akik kötelezettségüknek a határidőn belül nem tesznek eleget, azoknak késedelmi pótlékot számolnak fel. Az adótartozás esetén már a pótlékkal növelt összeget kell fizetni, amit akár adó formájában is beszedhetnek.

### EGYEZTETÉS KEZDEMÉNYEZHETŐ

Ha az adózók esetleg valami oknál fogva nem értenek egyet a feltüntetett összeggel, lehetőségük van arra, hogy egy folyószámla-egyeztetést kezdeményezzenek. Ezt az adóosztály ügyfélcentrumán tehetik meg a 28-as ablaknál. Jó tudni, hogy idén nem készülnek hosszabbított nyitvatartással a hivatalban hétfőn.

# INDIA-HÁZ ÉPÜL A NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARKBAN, LESZNEK BENNE CÁPÁK IS!

Újabb cápák költözhetnek a Nyíregyházi Állatparkba annak köszönhetően, hogy a tervek szerint év végére India-házzal bővül a Sóstó Zoo. A beruházás 800 millió forintba kerül, és ezzel új otthont kapnak az indiai rinocéroszok is. Gajdos László, az állatpark igazgatója elárulta, új madárfajok és hüllők is helyet kapnak az új látványosságban.

Napfürdőznek és szabolcsi ropit, azaz frissen vágott akácgallyakat ropogatnak az ázsiai elefántok és az indiai rinocéroszok a Nyíregyházi Állatparkban. Nem zavartatják magukat, pedig a kifutójuk tőszomszédságában éppen tereprendezés folyik. Néhány hete itt még tevéket figyelhetek meg a látogatók, most azonban munkások jelentek meg, hogy előkészítsék az India-ház építkezéseit. A bővítésre azért van szükség, mert a Sóstó Zoo a fajmegmentési program keretében lehetőséget kapott arra, hogy a végveszélyben lévő páncélos rinocéroszok tenyésztésében nagyobb szerephez jusson. Az állatpark az Európai Fajmegmentési Program keretében egy újabb rinocérosztelehet kap, ezzel alapozva meg a tenyésztést. A ház méreteiből adódóan arra is alkalmas lesz, hogy a kontinensnyi ország tengeri és szárazföldi élővilágából is megmutasson egy-egy darabot.

## ÁTADÁSÁT ÉV VÉGÉRE TERVEZIK

– Az Indiai-óceánból is megpróbálunk felvillantani egy részletet, szürke foltú szirticápákkal, de alapvetően az indiai



rinocéroszok lakhelye lesz az India-ház. Ezen felül helyet kapnak benne hüllők, madarak is. Ez egy 800 milliós beruházás, ami a TOP-os, európai uniós beruházás keretében valósul meg, a nyíregyházi önkormányzat hatós segítségével – mondta el Gajdos László.

Az igazgató emellett kiemelte, egyelőre két indiai rinocéroszral rendelkezik a park. Egy tehén él itt a 2018-ban született, szépen cseperedő borjával, melynek a világra jötte valószínűsége volt akkoriban és bejárta a világsajtót. A szakemberek úgy tervezik, hogy az India-ház még idén elkészül. Az átadását év végére tervezik.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

# KÖZÖNSÉGDÍJAS AZ ÁLLATPARK MUNKATÁRSA

A Nyíregyházi Állatpark munkatársa, Kiss Renáta lett a közönségdíjas az Év Állatgyógyászati Asszisztense megmérettetésén.

– Reni 3 éve kezdett nálunk dolgozni, az asszisztensi képzése után azonnal. Nagyon hamar sikerült felvennie a ritmust és a rendeltől merőben eltérő praxisban helyt állnia. Fontos a gondozókkal való megfelelő kommunikáció, a praxisban dolgozó állatorvosokkal való együttműködés, a gyakornokok segítése, de adott esetben sok önálló feladat elvégzésére és kreativitásra is szükség van egy állatkerti praxisban dolgozó állatorvosi asszisztensnek. Készséggel fejleszti az adminisztrációs munkát, melyet angol nyelven is kell tölteni az állatkeretekben egyre használtabb ZIMS Medical rendszerben. Kiss Renáta kiváló segítség terepen is, ahol szigorú protokollokkal és komoly háttértudás birtokában kell végezzük dolgunkat a balesetek elkerülése érdekében – mondta dr. Biácsi Alexandra, a Nyíregyházi Állatpark vezető állatorvosa.

A közönségszavazás során 2600 e-mail-címmel visszaigazolt hitelesített szavazat érkezett be a jelöltekre, s annak nyertese Kiss Renáta lett.



**nyíregyházi napló** HIRDETÉSFELVÉTEL  
Telefon: 70/686-5553

**HEGESZTÉSTECHNIKAI SZAKÜZLETEK**  
Nyíregyháza, Kállói út 18/A  
Tel.: 42/465-115, Fax: 42/595-046  
Tel.: 30/515-0660  
E-mail: euromart@euromart.hu

**KISGÉPSZERVIZ GÉPKÖLCSÖNZŐ**  
Nyíregyháza, Kállói út 18/A  
Tel.: 06 42/465-115, 30/572-3699  
www.euromart.hu

Keressen minket a Facebook-on is: [www.facebook.com/EuromartKft](http://www.facebook.com/EuromartKft)

**Eurosmart**  
www.euromart.hu

**GORILLA MICROFLUX 131 NOGAS co-hegesztő inverter**  
51.590 Ft

**GORILLA POCKETMIG 205 ALUFLUX inverteres co-gép**  
118.500 Ft

**TIG 220 DIGITAL PULSE Standard awi hegesztő inverter**  
133.900 Ft

**TIG 200 Digital Pulse awi hegesztő inverter**  
204.000 Ft

**Smarttech MMA 140 PI elektródás hegesztő inverter**  
23.500 Ft

**PANTHER DIGITAL 5.1 Automata hegesztő fejpajzs**  
45.190 Ft

**Automata hegesztő fejpajzs Nored Eye Dollár-papa**  
13.000 Ft

**M12 FUEL** DRIVEN TO OUTPERFORM  
**Milwaukee**  
**M18 FUEL** IVERN TO OUTPERFORM

**KERESSE MILWAUKEE AKCIÓS GÉPEINKET!**

**OPTI MARKT**  
**OPTIKA**  
www.opti-markt.hu

NYÍRPLAZA ☎ 30/278-1345 TESCO üzletsor ☎ 30/229-0077 INTERSPAR (László u.1) ☎ 42/500-068

**LÁSS KÖNNYEDÉN!**

**Vékonyított lencsék**

- magas dioptriájú szemüvegekhez
- elegáns és fűrt keretekhez

**20-30% kedvezménnyel**

**Napszemüveg előtét és márkás optikai keretek**

- 2020-as napszemüvegmodellek,
- 1000 db-os választék,
- klasszikustól a legújabb trendekig,
- UV-szűrős és polarizált lencsével is.

**20-50% kedvezménnyel**

Az akció 2020. 03. 01-étől 03. 31-ig tart.

**INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT GARANCIÁVAL!**  
Szemüvegkészítés esetén.

# „SZÁZ ÉVE IS ÍGY VOLT”

Ropogó tűz, madárscicsérgés, háttérben halkan felseljő kutyaugatás. Idillinek tűnő környezetben beszélgettem Szócs Arturral, az Úri muri rendezőjével. Ám a látszat néha csal: hangpróbáról sikerült kicsit kiragadnom pár kérdés erejéig. Színházunk névadója, Móricz Zsigmond születésének 140. évfordulója alkalmából állította színpadra az Úri murit.

– **Legutóbbi itteni rendezésed, a Chicago a világ egyik legismertebb musicalje, az Úri muri pedig egy klasszikus. Nehéz ilyen ismert történetekkel dolgozni?**

– Inkább kihívás. Az az izgalmas, hogy nyolc évvel ezelőtt Miskolcon én már előfordultam ebben a darabban színészként. Akkor belülről valahogy máshogy éltem meg, mint most. Kívülről koordinálva az egész teljesen más élmény.

– **Abból táplálkozol?**

– Le kell zárni az ilyesmit. Színészként a saját jelenet-imre koncentrálok, rendezőként egészen más a feladat.

– **Az olvasópróbán azt mondtad, hogy ma is kopogtatnak a mondatok az ajtajainkon. Téged mi feszít leginkább?**

– Hiába 100 évvel korábbi a darab, olyan szövegek hangzanak el benne, melyekkel a napi sajtóban is találkozhatunk. Ezt Móricz úgy írta meg, hogy sajnos időtálló a mondanivalója. Nem kell kiemelni semmit, a regény megteszi helyettem. Önmagáért beszélnek a mondatok.

– **Itt ez az üvegházra emlékeztető díszlet. Mennyire alakítottad a 21. századhoz a regényt?**

– Valóban nem szokványos a díszlet. Itt egy kicsit stilizáltunk, hiszen a regényben elhangzik, hogy készül az üvegház. Aktualizálni viszont ezt a darabot semmi értelme. A magyarokban van egy hamis romantikus történelemszemlélet. Ha ma játszódna, naivan azt gondolnánk, régen mennyivel jobbak voltak az emberek. Pedig akkor is ugyanolyan gazemberek voltak, mint amilyenek most vagyunk. Annak a fájalmát kell megmutatni a nézőnek, hogy: „Ez már száz éve is így volt és tényleg nem változott semmi!”

– **A magánéleti vagy a közéleti szál dominál nálad?**

– A kettőt egyensúlyban tartom, legalábbis ezt remélem.



Szócs Artur

– **Móricz beleírta a házasságát is. Mennyire kell beleásnod magad az író életébe?**

– Sajnos vagy nem sajnos az ember életében történnek válások, szakítások, nagy szerelmek. Igazából a megírt anyagba mindig megpróbálom beletenni saját magam. Nem kell nekem ehhez Móricz élete.

– **A rendezéseid komoly agytornát jelentenek a nézőnek. Most is valami hasonlóra készüljön a nyíregyházi közönség?**

– Ez a darab annál sokkal realistább. Viszont annál erősebb görbe tükröt tart.

– **A színészeket alkotótársaidnak tekinted. Mennyire volt közös kreatív gondolkodás ez a próba folyamat?**

– Sokat jelent, hogy már harmadjára dolgozom a csapattal. A Chicago alatt erős barátság alakult ki köztünk. Ismerjük egymás nyelvét, hogy hogyan gondolkodunk a színházról. Irányokat szeretek adni és nyitott vagyok a társulatra. Most sem kellett senkire semmit ráerőltetnem. Egy közös elemzés végeredményét lehet látni.

– **Film, színház vagy rendezés?**

– Kétségtelen, hogy amikor színházban rendezek, akkor érzem magam leginkább elememben. Miután elvégeztem a színész szakot, egy évig voltam a Vígszínháznál. Aztán öt évig jártam rendezői szakra, akkor nem játszhattam. Pár éve nyaranta filmet forgatok. Mivel az egy teljesen más kaland, nagyon szeretem azt is.

– **A tavaszi napsütésben volt időd sétálni egyet Sóstón?**

– A következő munkám a Radnótiiban lesz, így, amíg itt voltam, sokszor kellett oda mennem tervfoglalásra, állítópróba. Miskolcon is játszom és a művészeti tanácsban szintén benne vagyok. Évi nyolcvanezer kilométer van bennem. Így sajnos nem, de ezzel a madárscicsérgéssel becsapom magam. (nevet)

(Szerző: Molnár-Körtvélyfáy Zsófia)

## A MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ KÖZLEMÉNYE

Kedves Nézőink!

A kormány és az Operatív Törzs 2020. március 11-én tartott tájékoztatója értelmében, a 100 fő feletti rendezvényekre vonatkozó közlemény aznap éjféltől életbe lépett.

A Móricz Zsigmond Színház a megelőző óvintézkedésre való tekintettel, 2020. március 12-étől a kormány által kihirdetett veszélyhelyzet visszavonásáig, felfüggeszti a színházi előadások megtartását, valamint a Bencs Villában szervezett programokat is.

Amint a kialakult veszélyhelyzet megszűnik, tájékoztatjuk tisztelt nézőinket az előadások pótlásával kapcsolatban!

Áprilisi előadásainkra a jegyek továbbra is elérhetőek, de pillanatnyilag nem tudjuk garantálni a produkciók adott időpontban való megtartását.

Szíves megértésüket köszönjük!

A Móricz Zsigmond Színház Társulata

# 9-től 5-ig

A musical  
Szente Vajk rendezésében

2020. július 12., vasárnap 20,30 óra

Rózsakert Szabadtéri Színpad



Jegyek vásárolhatóak a Móricz Zsigmond Színház Szervező- és Jegyirodájában, Nyíregyháza, Országzászló tér 6. Tel.: 42/507-006, 20/233-2926; Nyitva: hétköznap 9-17 óráig, valamint a moriczszinhaz.jegy.hu oldalon.

# ÖN HISZ-E A FÖLDSUGARAK LÉTEZÉSÉBEN, BETEGSÉGEKET OKOZÓ ÉLETTANI HATÁSAIKBAN?

Napjainkban a környezeti ártalmak hatására a földszugarak fokozottan erősödnek, az immunrendszer egyre gyengébb, így újra előtérbe került a radiesztézia fontossága. Nagyban meghatározza egészségünket ugyanis az a hely, ahol sokat vagyunk, így az ágyunk elhelyezkedése is. Ami, ha a lakásban bizonyos földszugárzások felett található, akkor emiatt törvényszerűen bekövetkezik az egészségromlás – állítják a szakemberek.

A nyíregyházi Bacskai János nyugalmazott állami számvevő-tanácsos és üzemgazdász több mint 10 éve radiesztéta is, a Természetgyógyászati Akadémián végzett. Szívvel-lélekkel végzi ezt a munkát és szeretne minél több embernek segíteni úgy, ahogyan ő tud: lakhelyükön/munkahelyükön képes bemérni azokat a sugarokat, amelyek komolyan rombolhatják egészségüket. Szerkesztőségünkben egy interjú keretében tájékoztatott a különböző sugár emberre gyakorolt – főleg negatív – hatásairól és a megoldásokról.

## A FÖLD SUGÁRZÁSAI

A földi élet sugárzási térben fejlődött ki és fejlődik ma is tovább. Bolygónk szüntelenül bocsát ki kisebb-nagyobb intenzitású sugárzásokat, melyek lehetnek egyaránt hasznosak és károsak. A radiesztéták 8 különböző sugárzás képesek bemérni, amelyek 1000 méter magasságig függőlegesen bármin áthatolnak: Hartmann-sugár, Curry-sugár, vízér, geológiai törésvonal (ez nem más, mint a gamma-, illetve röntgensugár), Szent György-sáv, valamint a Ley-vonal, az érc-telér és az elektromágneses sugárzások.

## KEZDETEN CSAK FIGYELMEZTETŐ JELEK

– Megfigyelések szerint a betegségek 60–70 százaléka összefüggésbe hozható a földszugárzásokkal. Ha valaki hosszú éveken át ugyanazon a helyen alszik, 3–4 év alatt figyelmeztető jelek, míg 5–6 év alatt súlyos betegségek alakulhatnak ki – hangsúlyozza Bencze Ágnes természetgyógyász, bioenergetikus és radiesztéta, aki országunkban oktatóként és vizsgáztatóként is (el)ismert.



Bacskai János

A földszugárzást mindenki saját magán is megfigyelheti: álmatlanság, nyugtalan alvás formájában, vagy például aki éjjel és 3 óra között rendszeresen felébred, gyanakodhat arra, hogy ez a földszugárzás hatására történik – magyarázza a radiesztéta. Ilyenkor az említett energiák hatása a négyszeresére emelkedik fel, ami nyilvánvalóan megterheli az emberi szervezetet.

## POZITÍV TERÜLETEK IS LÉTEZNEK

– Szerencsére léteznek kifejezetten gyógyító jellegű, pozitív földszugárzási helyek. Magyarországon a tápiószentmártoni Attila domb, az Ördögszikla, és a Mindszentkálói Kötenger, Gyulán a gyógyforrások helyei, vagy Dobogókő és környéke is kiemelten, bizonyítottan pozitív hatással bír. De ez érezhető még Vörös-kőváron, a Pilis-hegységben, Balaton-felvidék egyes területein, illetve Lentiben a gyógyfürdő területén is. (A felsorolt helyeken a Szent György-sugár jótékony hatása érvényesül. Itt csupán 2–3 hetet szabad eltölteni, ettől több idő már károsan hat.)

## SEGÍTENI AZ EMBEREKNEK

Az érzékeny sejtszerkezete miatt vizsgáztatói tanácsolták Bacskai Jánosnak, hogy komolyan foglalkozzon a

radiesztéziával és segítsen vele az embereknek. A radiesztétáról tudni kell, hogy a fekvőhelyek beméréssel és a kiváltó ok megszüntetésével elősegítheti a gyógyulást és a panaszok megszűnését is. – Aki ebben nem hisz, az a gravitációban sem hisz – hangsúlyozta Bacskai János.

## TUDATOS KONCENTRÁCIÓT IGÉNYEL

A földszugárzás mérése az emberi agy egy adottságán alapul, mely az agy szelektivitása – Bacskai János ebben a tekintetben szerencsésnek mondhatja magát, hiszen képességére nagy szakemberek is felfigyeltek. Bizonyos ráhangolódási periódus után, tudatos koncentrációval frekvenciatartományokat tud érzékelni (behatárolni, mérni) a nem látható földszugárzások, sugárzások által az emberben kiváltott ingerhatás révén. Mivel a mérés során az agy több energiát mozgósít és használ fel, ezért mérést csak pihenten, nyugodt állapotban végez, vizsgálatának segédeszköze pedig egy mérési pálca.

## LE LEHET FEDNI A PROBLÉMÁS TERÜLETEKET

Ha a mérés során problémás területet talál, akkor azt mondja, speciális, erre a célra Németországban kifejlesztett, de Magyarországon is kapható árnyékoló lapok segítségével le lehet fedni ezeket a területeket, ahol a negatív földenergiák észlelhetőek. Amennyiben azonban megoldható, az ágy áthelyezése a legegyszerűbb és a legolcsóbb.

## BETEGSÉGET OKOZHATNAK

Szerinte a különböző sugarak rengeteg különféle betegséget okozhatnak. Ezért azt mondja, aki úgy érzi, mérse be lakhelyét egy radiesztétával. Természetesen, ha a probléma az árnyékolást követő 21 nap után sem enyhül, akkor ő is az orvosi segítséget ajánlja – bár eddig ilyen nem sokat tapasztalt – mondja.

(Szerző: Borbély Szabina)

## LEBONTOTTÁK AZ INGATLANOKAT

A Keleti lakótelepen megüresedett 4 háztömböt lebontatta, és a bontási anyagokat szakszerűen elszállította a helyszínről Nyíregyháza MJV Önkormányzata. Mint ismert, januárban 15 család költözhetett át innen a Huszár-



telepre felújított, komfortos, szociális bérlakásokba. A hátrahagyott, komfort nélküli, erősen leromlott állagú, önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokat bontották most el. Egy uniós, nyertes önkormányzati projekt keretében további közel 50 szociális bérlakás felújítása tervezetten év végére készülhet el a Huszártelepen.

## RETRÓ NYÍREGYHÁZA SOROZAT 22. RÉSZ

## A KOSSUTH TÉR 1971-BEN



A Kossuth tér 1971-ben

Forgalom a római katolikus templom és a Centrum Áruház között 1971-ben. A képen a korszak jellegzetes gépjárművei bukkannak fel, köztük egy fehér M21-es Volga, egy fehér 353-as Wartburg, egy piros Volkswagen Bogár és dr. Jenei Pál orvos, gyermekgyógyász piros Renault 10-ese. A Centrum Áruház 1948 őszén alakult meg Állami Áruház néven, mely nemcsak a városnak, de a megyének is a legrégebbi áruháza volt. A vidéken élők is szívesen keresték fel különösen a forgalmas piaci napokon és a „centrum hétfők” alkalmával. Az Állami Áruház nevét 1968. január 2-án változtatták meg Centrum Áruházra. A kép jobb szélén a járdán sétálókra a Csemege ABC felirata vet árnyékot, melynek épülete 1968 és 1994 között szolgálta ki a vásárlók igényeit.

A fotót Tulok Ferenc készítette 1971-ben a budapesti Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata megbízásából. (Szerző: dr. Holmár Zoltán történész)



## MEGHÍVÓ

## LAKOSSÁGI FÓRUMRA

Tárgy: Család u. – Szalag u. és Család u. – Belső krt. körforgalmú csomópontok építése

Nyíregyháza MJV Önkormányzata a TOP-6.4.1-16-NY1-2017-00002 azonosítószámú, „Csomópont és kerékpárút fejlesztés Nyíregyházán II. ütem” című projekt keretében megvalósuló Család u. – Szalag u. és Család u. – Belső krt. körforgalmú csomópontok építése tárgyában a helyi lakosok tájékoztatása érdekében lakossági fórumot tart 2020. március 16-án (hétfőn) 17.00 órától.

A fórumon a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály munkatársai, valamint a Kivitelező tájékoztatja az érdeklődőket a megjelölt csomópontok kivitelezésének ütemezését és az érintett ingatlanok megközelítését illetően.

A lakossági fórum helyszíne:

Örökös Piac – Család utca – Belső körút  
kereszteződés mellett

Cím: 4400 Nyíregyháza, Család utca



# KATUS ATTILA ISMÉT MEGMOZGATTA A NYÍREGYHÁZIAKAT

Elkezdődött januárban a Mozdulj Nyíregyháza! program új évada, és a szervezők rendszeresen gondoskodnak arról, hogy egy-egy sztáredző is megmozgassa a város lakóit. A sort Béres Alexandra nyitotta, akinek óráján teljesen megtelt a Continental Aréna küzdőtere. A tréner egyórás edzést tartott, a nyíregyháziaknak a belépés ingyenes volt.

A bemelegítést Tömöri Ágnes és csapata végezte, akik egy rövid GymStick órát tartottak a sportcsarnokban. A mozgásforma egyébként is népszerű, szinte pillanatok alatt elfogynak az eszközök egy-egy foglalkozás előtt. De szintén népszerű az újonnan bevezetett női vízitorna, ahol új helyszínt is be kellett vonni.

– Hatalmas az érdeklődés, új időponto-



kat is be kellett építeni a rendszeres foglalkozások közé. Béres Alexandra órája ugyancsak nagyon sikeres volt, és Katus Attila is népszerű, ismét sokan sportoltak vele együtt – mondta Hornyák Enikő sportreferens.

Katus Attila ötödik alkalommal tartott edzést a Continental Arénában, és rendre nagy sikere van.

– A közös mozgásnak van egy különle-

ges varázsa, egy közösség alakul, akik számára az egészség egy érték. Nyíregyházán szeretnek sportolni az emberek, örömmel jönnek mindig – mondta Katus Attila.

Kedden egy Best Body edzést tartott a tréner, ahol a koordináció fejlesztése is előtérbe került. Az edző az egészséges életmódhoz kapcsolódó tanácsokkal is ellátta a nyíregyháziakat.

## FUCSOVICS MÁRTON A DÖNTŐBE ÜTÖTTE MAGYARORSZÁGOT!

Szuperdöntőbe jutott a magyar férfi tenisz válogatott a Davis Kupában! Azok után, hogy pénteken 1:1-re állt a belgák elleni párharc, a Fucsovics–Balázs páros vereséget szenvedett szombaton, majd Balázs Attila megnyerte az egyesét, így a nyíregyházi Fucsovics Márton vívta a mindent eldöntő 5. meccset Debrecenben. Marci végül 6:7, 6:4, 6:2 arányban nyert, így joggal zúgott a „Marci, Marci” a találkozó végén! Irány a madridi döntő!

– Rövid leszek, mert ünnepelni szeretnék a csapattal. Kétszer álltam fel, nem vesztettem el a szervámat. Talán ez volt a



legfontosabb. Ez egy óriási siker a pályafutásom során, hogy ott lehetünk Madridban a világ legjobb csapatai között. A közönség fantasztikus volt, köszönjük a biztatást – mondta a találkozó után Fucsovics Márton a Duna Worldnek.

A hét elején a nyíregyházi teniszesező már Amerikába repült volna. A hajnali indulás előtt nem sokkal derült ki, hogy a koronavírus miatt elmarad az Indian Wells-i mesterverseny, így Fucsovics Márton is itthon maradt, és nem kezdte meg amerikai turnéját. Marcit a hétfői világranglistán a 84. helyen jegyzik.



## FELFÜGGESZTETT FOGLALKOZÁSOK!



A koronavírus terjedése kapcsán hozott óvintézkedéseknek megfelelően, a megbetegedések megelőzése érdekében szerdától a Mozdulj Nyíregyháza! programsorozat minden foglalkozása felfüggesztésre került.

A program folytatásának időpontjáról tájékoztatják a szervezők a lakosságot.

## MŰTÉT UTÁN „CSAK” 35 KILOMÉTERT FUTOTT

Nem tudhatod, hogy tél lesz, vagy tavasz! Ez a jelmondata a Bükki Hard nevű futóversenynek, ami hagyományosan az év egyik első fontos terepfutó megmérettetése. A versenyt immár nyolcadik éve rendezzi meg az Egri Spartacus Sportegyesület. A Bükki Hard egyúttal a Bükk Trails nevű négyrészes terepfutó sorozat első állomása is. Idén ugyancsak három távon indulhattak a futók.

– A 65 km-es Hard az egyik kedvenc bükki útvonalam, az idejé lett volna az 5. teljesítemem. A január eleji sérvműtétem és a verseny előtt napokig hulló bőséges csapadék miatt végül nem kockáztattam és az eredeti terveimmel ellentétben a 35 km-es, 1350 méter szintemelkedésű Funrun nevű futamon indultam el. A futás nagyon jól ment, a nevéhez méltóan tényleg fun lett, és annak ellenére, hogy ez a „rövid” táv egyáltalán nem fekszik nekem, sikerült a nagyon erős mezőnyben a legjobb tíz futó között beérnem nyolcadikként, 3 óra 30 perces idővel – mesélte ifj. Belus Tamás.

A nyíregyházi futó még óvatos volt, különösen a technikásabb sarasabb lejtőkön, de nagyon elégedett volt, mert most először mindenféle fájdalom nélkül tudott versenytempóban futni.

– Végre kezdődhet a felkészülés érdemi része a nyári hosszú versenyekre. Amikből bőven kijut majd, hiszen már csak egy hó-



Ifj. Belus Tamás (balról) számára elkezdődött a versenyidény

nap és jön a Black Hole Ultra, ahol a táv 50 és 120 km között lesz, és hogy mennyi, azt a rajtban sem tudjuk meg. Május végén az Ultra Trail Hungary (112 km, + 4200 m szintemelkedés), július elején a Val d’Aran a Pireneusokban (162 km, + 10 500 m szintemelkedés), augusztus végén a TDS az Alpokban. Itt 145 km, + 9200 m szintemelkedés vár ránk, októberben pedig a lengyel Lemkowyna Ultra Trail egy 100 km-es verseny. A műtét után a felépülésem nagyjából a tervek szerint haladt, úgyhogy eléggé bizakodó vagyok, és alig várom a hosszabb és keményebb edzéseket – mondta a nyíregyházi ultra terepfutó.



AZ OLDALT SZERKESZTETTE: DANKÓ LÁSZLÓ

**Március 15., vasárnap 18.00** Nyíregyháza Spartacus–ETO labdarúgó-mérkőzés közvetítése

**Március 16., hétfő 20.30** Fatum Nyíregyháza–Jászberény röplabdamerkőzés közvetítése

További sporthírek folyamatosan: [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu)

**KURCZ** web-áruház [www.eledeldiszkont.hu](http://www.eledeldiszkont.hu)

**UTAZÁSHOZ**

**Védjük kedvenceinket!**

FRONTLINE  
FRONTLINE TR-ACT  
Foresto

Állateledel Áruház  
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 19-21.  
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

PrimaDog Állateledel Üzlet  
Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 92.  
Telefon: 06-42/443-123

Happy Pets Állateledel  
Nyíregyháza, Vasvári P. u. 6. Tel: 06-30/975-1818

Kurcz Állateledel Áruház  
PrimaDog Állateledel  
Happy Pets Állateledel

## PROGRAMOK

**A BURATTINO BÁBSZÍNHÁZ ELŐADÁSA:** március 14-én 16.00: Az elátkozott malom. Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, B épület II. emelet.

**KIÁLLÍTÁS.** Scholtz Róbert Gergely régész-történész „A debreceni gyufagyárral kezdődött” – Tokaj-hegylajai svábok kényszermunkán a Szovjetunióban című kiállítása a Móricz Zsigmond könyvtárban. Megnyitő: március 16-án 10.00 órától. A kiállítást és a kötetet bemutatja a szerző. Megtekinthető: április 1-jéig.

**FESTMÉNYKIÁLLÍTÁS.** Madarassy György Tamás festőművész 12+12 című kiállítása a Pál Gyula Teremben. Megtekinthető: április 4-éig, keddtől szombatig 9.00–17.00 óra között. Tárlatvezetés: március 18-án 16.00 órától.

**INTERNET FIESTA** a Móricz Zsigmond könyvtárban. Március 19-én 14.00: Radvánszki Gábor: MacOkosodom. 20-án 10.00: Csatári Emese: A játékról komolyan.

## RAJZPÁLYÁZAT

„Kedves gyerekek! „Lóci óriás lesz” címmel megyei rajzpályázatot hirdetünk – alsó és felső tagozatos kategóriában – általános iskolás gyerekek részére.

Készítetek illusztrációt Szabó Lőrinc bármelyik verséhez, szabadon választott technikával, és küldjétek be munkátokat a Gyermekkönyvtárba. A rajzok hátára kérjük, írjátok rá az alkotás címét, neveteket, életkorotokat, iskolátok nevét, címét, telefonszámát és e-mail-címét. A legjobb alkotók értékes könyvjutalmat nyernek! A beérkezés határideje: 2020. április 20. Címünk: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Nyíregyháza, Szabadság tér 2. Telefon: 06-42/598-881.”

**A MÓRICZ ZSIGMOND OLVASÓKÖR TALÁLKOZÓJA** március 20-án 16.00 órától a Móricz Zsigmond könyvtárban. Témák: Nyitott szemmel, életre ítélve – dr. Borbély Balázs bemutatása írásai tükrében. Beszélgetőpartner: dr. Bihari Albertné. Közreműködik: Illyés Péter előadóművész. Tücsökzene. A 120 éve született Szabó Lőrinc emlékezik Csabai László író.

**TOBAI REBEKA FESTMÉNYKIÁLLÍTÁSA** a Móricz Zsigmond könyvtárban. Megtekinthető: március 20-áig.

**LELKEM ÜZENETE** – Sz. Nagy Tímea textilszobrász 3D-s kiállítása a Váci Mihály Kulturális Központban. A belépés díjtalan! Megtekinthető: április 1-jéig.

**A MŰVÉSZETI SZAKGIMNÁZIUM VIZSGAKIÁLLÍTÁSA** a Váci Mihály Kulturális Központban. Megtekinthető: április 2-áig.

**KANYARGÓ SZÍNES FONALAK CÍMŰ KIÁLLÍTÁS** Hankósi Anikó munkáiból a VOKE Vasutas Művelődési Ház és Könyvtárban. Horgolt játékok, figurák, dísz- és használati tárgyak láthatóak. A belépés ingyenes! Megtekinthető: április 3-áig.

**TAVASZI TÁRLAT** a Nyíregyházi Városi Galériában. Megtekinthető: április 4-éig, keddtől szombatig 9.00–17.00 óra között.

## KÉSŐBB TARTJA MEG FUTÓ-VERSENYÉT A SPURI NYÍREGYHÁZA

A Spuri Nyíregyháza csapata – csakúgy, mint tavaly – idén is megszervezi családi napját, ami tulajdonképpen egy jótékonysági futást tartalmaz, színes programokkal megfűszerezve. Az eredeti tervek szerint március 21-én, jövő hét szombaton tartották volna meg, de a rendezvényt későbbi időpontra halasztják. A szervezők a részletekről továbbiakban adnak tájékoztatást.

NYÍREGYHÁZA  
**Többet ad!**

FŐOLDAL HÍRDEK GALÉRIÁK VÁROSHÁZA VÁROSGIÓPÓ E-VÁROSHÁZA TURIZMUS ÖVÖDÉK PROGRAMAJÁNLÓ

Friss! Veszélyhelyzetet hirdetett a kormány az ország egészére

A kosárlabda és zseblabda - csapatok az Aréna programját

Mitől megakadályoz az információt Védőbiztos Munkabizottság a Nyíregyházi Egyetemen

Magyarország az életről és az életről

Az életről és az életről

**TURIZMUS**

**SZEBB. MODERNEBB VÁROSI WEBLAP**  
[www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu)

## AMIRŐL AZ UTCÁK MESÉLNEK...

# HOFFMANN ADOLF, AZ 1848-49-ES HONVÉD HADNAGY

„Magyarországon a Mózes hitvallás népe, a héber faj mindenkor a legbuzgóbb híve volt és maradt a magyar állameszmének, a szabadságnak” – olvasható Jókai Mór előszavában, amelyet dr. Bernstein Béla Az 1848–49-iki magyar szabadságharc és a zsidók című könyvéhez írt. A nyíregyházi zsidó hitközség élén 1909 óta álló „országos hírű főrabbinak” ez a leggyakrabban említett műve, amely először 1898-ban, a forradalom és szabadságharc ötvenedik évfordulója alkalmából jelent meg.

Bernstein kötetében hozza azoknak a zsidó honvédeknek a névsorát, akik szerepet vállaltak a szabadságharcban. E listában fedezhető fel a Nyíregyházához köthető Hoffmann Adolf hadnagy neve is, akinek a kötet korábbi lapjain egyik hőstettét is bemutatja a szerző, valamint azt is felemlíti, mivel érdemelte ki a hadnagyi rangot. „Hoffmann Adolf volt nyíregyházi lakos, nyugdíjas honvéd hadnagy, egy keresztény társával együtt mentette meg Bátor Schultz Bódog honvéd tábormokot az 1849. április 4-iki bicskei csata után, hogy a megáradt Tápó mocsarába nem veszett. A nagysallói ütközetben két sebet kapott és úgy ki-



Hoffmann Adolf síremléke a Kótaji úti zsidó temetőben található

tüntette magát, hogy Barta Endre kapitánya által ajánlva hadnagyi rangot nyert”.

Hoffmann Adolf 1848 őszén lépett be a Lőcsén létesített 19. honvédszázalójba. Csatlakozásának okáról így írt egyik visszaemlékezésében: „En ugyan mostoha gyermeke voltam e hazának, megfosztva minden politikai és polgári jogtól, lenézve, megvetve, de én szerettem hazámat. [...] ha a magyar sereg győzni fog, és a zászlóra írt szent eszmék, melyeket a nemzet fakadó szellemi virágai: Jókai, Petőfi, Vasvári stb. proklamáltak, megvalósulnak, a jogtalan zsidók is szabadokká lesznek”. A zsidók egyenjogúsítása is ott lebegett tehát a szeméi előtt, amikor végigharcolta a szabadságharcot. A fegyverletétel után Szebenbe internálták, ahonnan megszökött. Tanítóskodott, majd

1860-ban Nyíregyházán telepedett le, ahol két évvel később azzal bíralták el a lakosítási kérvényét, hogy „a városnak becsületére szolgáló lakos leszen”. (Folyt. köv.)

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, [www.emlekjelek.hu](http://www.emlekjelek.hu))

**nyíregyházi napló**

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA  
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.  
Ügyvezető: Zagyva Gyula  
Főszerkesztő: Tarczy Gyula  
Felelős szerkesztő: Bruszel Dóra  
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva  
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.  
Tel.: 70/933-9821  
E-mail: [naplo@nyiregyhazitv.hu](mailto:naplo@nyiregyhazitv.hu)  
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838  
E-mail: [reklam@nyiregyhazitv.hu](mailto:reklam@nyiregyhazitv.hu)  
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyíregyházi Nyomda Üzeme  
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató  
ISSN: 1218-1080  
Példányszám: 56 500  
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.  
Terjesztési reklamáció: [info@nyiregyhazitv.hu](mailto:info@nyiregyhazitv.hu)  
telefonon: 42/411-883  
Lapunk online változata: [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu)  
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

**IMEDIA**  
lapunk rendszeresen megjelenik a naplóban

**SERVER**  
www.server.hu

**Minden fogpótlásra MÁRCIUSI AKCIÓ! TAVALYI ÁRAK!**

Vállaljuk:

- fogsorok javítását,
- fogsorok alábételeését,
- hagyományos és irányított eljárású új fogsorok és rögzített fogpótlások készítését.

Előre egyeztetett időpontban:

**+36-70/231-2269** Akár hétvégén is!

Nyíregyházán, a Park Üzletház I. emeletén (busz végállomás)

**Itt a láthatatlan protézis!**  
**A legújabb amerikai világszenzáció!**

Teljesen átlátszó anyagból készül, ezért láthatatlan a szájban!

**MEGÉRKEZETT!**

**A TCS KARADENT CLEAR SUPER!**

- Termoplasztikus, átlátszó anyag,
- láthatatlan alapfogak,
- minceen szaglásérőző,
- allergiamentes,
- rugalmas és esztétikus,
- a fogorvosoknál is elismert,
- a legegyszerűbb és legkényelmesebb szájbeillesztés,
- a világ legelőnyösebb, legkényelmesebb esztétikus fogpótlása.

**Életed legjobb fogszora!**  
Az eredeti TCS protézisek.

**DENFO FOGSORCENTRUM** Nyíregyháza, Sipkay u. 3.  
[denfo.oldalunk.hu](http://denfo.oldalunk.hu), 06-70/944-3610

**Lukács Ablak Kft.**

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relexa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

[www.lukacsablak.hu](http://www.lukacsablak.hu)  
e-mail: [info@lukacsablak.hu](mailto:info@lukacsablak.hu)  
Telefon: 42/595-611, 42/481-067, 20/95-50-650

Találd meg a számodra legstílusosabb utcai viseletet a belváros szívében található „Gardrobe in the city”-ben.

Gyakran megújuló árukészlet Olaszországból.

Nyíregyháza, Szabadság tér 4. (Krúdy-átjáró)  
Nyitvatartás: H-P: 10.00-18.00.

Keresd az üzletet Facebookon és Instagramon is!

**NYÍRNV NONPROFIT KFT. Tájékoztató**

A NYÍRNV Nonprofit Kft. felhívja a Tisztelt Árusok és Vásárlók figyelmét, hogy a **Búza téri Piacsarnok, az Örökösöldi termelői piac, a Korányi úti régiségvásár, illetve a Vásártér (Tokaji út 4.) március 15-én ZÁRVA tart.**

**ÉAK Hulladékért virágot akció!**

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. 2020. március 16. és március 28. között ismét megszervezi a **Hulladékért virágot** elnevezésű akciót. A két hét során a különválogatott papír-, műanyag, öblösüveg-, fém-, csomagolási hulladékokért, valamint italos kartondobozokért utalványt vagy növényi hulladékból készült komposztot kapnak a résztvevők.

Az akció ideje alatt a Korányi Frigyes u. 3. sz. alatti Hulladékudvarban adhatóak le a hulladékok, hétfőn, kedden, csütörtökön, pénteken 7 és 17 óra, szerdán 7 és 19 óra, szombaton pedig 8 és 14 óra között. Az utalványok a következő helyeken válthatóak be:

- az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. központi telephelyén hulladékgyűjtő edény vásárlására (Nyh., Bokréta u. 22.),
- a Tulipa Kft. üzleteiben,
- az Oázis Kertészeti Áruházban,
- a Júlia fürdőben, a Fürdőházban, valamint az Aquarius Élmeny-fürdőben,
- a Lap-X Könyvesboltban (Nyh., Iskola u. 6.),
- a NYÍRNV Nonprofit Kft.-nél parkolójegyváltásra,
- a Póny Játéküzletben (Nyh., Pazonyi út 15.),
- a Kurcz Bt. Kis- és Nagykereskedésben Prima dog üzletben (Nyh., Korányi Frigyes u. 92.),
- a Belvárosi Optikában (Nyh., Kossuth tér 8.),
- a MasterMind Számítástechnikai Szaküzlet és szerviz üzletében, (Nyh., Korányi Frigyes u. 74/A),
- a Mórész Zsigmond Színházban (kizárólag 500 és 1000 Ft értékű utalvány váltható be),
- a Renomé Print Kft. Papír-írószer boltjaiban,
- a Tiszta Forrás Reform Étteremben és környezetudatos termékek boltjában (Nyh., Bujtos u. 27-29.),
- az Amfora üzletben (Nyh., Pazonyi út 35.),
- az Idem Papír Kft. Papír-írószer boltban (Nyh., Luther u. 25.).

A hulladékokért kapható utalványok értékéről a [www.eakhulladek.hu](http://www.eakhulladek.hu) oldalon tájékozódhatnak.

További információ:  
Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.  
Nyíregyháza, Bokréta u. 22. Tel.: 42/594-508  
E-mail: [pr@eakhulladek.hu](mailto:pr@eakhulladek.hu), [www.eakhulladek.hu](http://www.eakhulladek.hu)

**Coll-Trade KFT**

**AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ**

**Nyíregyháza, Tünde u. 11., Telefon: 06-42/461-112**

**FOREVER SUN**

Terápia a bőrnek és a téleknak

**VÁLLALKOZÁST INDÍTANÁL? NYISS FOREVER SUN SZOLÁRIUMOT!**

BŐVEBB INFORMÁCIÓKÉRT KATTINTS A WEBOLDALUNKRA:  
**WWW.FOREVER SUN.HU**

**Tájékoztató**

**NYÍRSÉGVÍZ**  
Nyíregyháza és Térsége Víz-és Csatornázó Zrt.

A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. tájékoztatja tisztelt felhasználóit, hogy megelőző intézkedésként a cég szolgáltatási területén lévő valamennyi víziközmű létesítmény – víztermelő telepek, szennyvíztisztító telephelyek, víztornyok – látogathatóságát átmeneti időre felfüggeszti. A lakosság számára kiemelt fontosságú a folyamatos, biztonságos szolgáltatás, ezért ezen telephelyekre visszavonásig csak és kizárólag a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. munkavállalói és az illetékes hatóságok képviselői léphetnek be. Elhalasztjuk a Víz Világnapja alkalmából meghirdetett nyílt napokat és programokat is, a látogatások későbbi időpontjáról tájékoztatni fogjuk felhasználóinkat.

Egyúttal ezúton is kérjük ügyfeleinket, bejelentéseiket elsősorban írásban (elektronikus elérhetőség: [ugyfel@mail.nyirsegviz.hu](mailto:ugyfel@mail.nyirsegviz.hu), postai cím: 4401 Nyíregyháza, Pf. 290.; fax: 06-42/523-610) vagy telefonon (06-42/523-623) intézzék. Hibaelhárítás bejelentése e-mailen: [hibabejelenlo@mail.nyirsegviz.hu](mailto:hibabejelenlo@mail.nyirsegviz.hu); vagy telefonon: 06-42/523-600.